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ІНФОРМАЦІЯ 

про стан виконання Програми економічного та соціального розвитку  

міста Кропивницького на 2021 рік та основні напрямки розвитку 

на 2022 і 2023 роки (із змінами) за 2023 рік 
 

І. Основні дані 

Програма економічного і соціального розвитку міста Кропивницького на 

2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 і 2023 роки затверджена рішенням 

міської ради від 25.03.2021 № 173 (із змінами) (далі - Програма). 

Програму розміщено на офіційному вебсайті міської ради у підрозділі 

"Рішення міської ради" розділ: "Публічна інформація", підрозділ "Програма 

економічного і соціального розвитку" рубрика "Економіка".  
З метою належної організації виконання Програми та контролю за її 

виконанням видано розпорядження міського голови від 28.05.2021 № 93, яким 

визначено відповідальних виконавців Програми. 
 

ІІ. Стан виконання основних завдань Програми  

Ціль 1. Конкурентоспроможна економіка 

1.1. Промисловість 
 

Основний потенціал підприємств, які здійснюють діяльність у реальному 

секторі економіки у Кропивницькій міській територіальній громаді 

забезпечують 142 підприємства різних галузей промисловості.  
З початку введення в дію режиму воєнного стану міською радою 

запроваджено постійний моніторинг роботи суб’єктів господарювання, які 

проводять свою діяльність у галузі реального сектору економіки, з метою 
виявлення проблемних питань в роботі та сприяння відновленню їх виробничої 

діяльності. За результатами моніторингу проводиться детальний аналіз 

отриманої інформації та вживаються відповідні заходи в межах повноважень. 

На початок 2023 року відновлено виробничу діяльність майже всіх 
промислових підприємств, об’єктів роздрібної торгівлі, ресторанного і 

готельного господарства тощо.  

В умовах дії воєнного стану здійснюється щотижневий моніторинг стану 
роботи підприємств громади. 

На початок 2024 року у м. Кропивницькому працюють понад 94,4% 

промислових підприємств (134 од.), серед яких: 

всі підприємства легкої промисловості; 
87,5% – підприємств харчової промисловості; 

96,5% – підприємств машинобудування та з ремонту і технічного 

обслуговування машин, техніки та обладнання; 
75% - підприємства з виробництва будматеріалів; 

100% – підприємств хімічної та фармацевтичної промисловості. 

Продукція підприємств постачається споживачам міста, області і України та 

на експорт. 
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У 2023 року зовнішньоторговельний оборот товарів міста склав 

493,9 млн дол. США, або 46,2 % від зовнішньоторговельного обороту області.  

Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами склало                                         
135,1 млн дол. США. 

Експорт товарів склав 314,5 млн дол. США (71,6% до 2022 року 

(439,0 млн дол.США). 

Основу експорту становлять такі групи товарів: жири та олії (45,0%) 

продукти рослинного походження (30,3%), готові харчові продукти (13,2%) 
продукція машинобудування (8,7%). 

Основними причинами зменшення обсягу експорту є порушення логістики 

в доступі до ринків збуту чи сировини, нестача кваліфікованих кадрів. 
 

Проблеми роботи промислових підприємств пов'язані з продовженням 

збройної агресії рф та воєнного стану в Україні, що призвело до: порушення 
логістики; зменшення попиту на продукцію від партнерів із південних та східних 

регіонів України; міграції та мобілізації кваліфікованих кадрів; обмежень і 

перебоїв у постачанні електроенергії. 
 

За статистичними даними за 2023 рік в місті прийнято в експлуатацію  
13,0 тис.м2 загальної площі житла (нове будівництво), що становить 37,% 

загального обсягу житла прийнятого в експлуатацію в області. 

 
Міською радою спільно з ініціаторами створення індустріальних парків 

продовжується робота щодо створення: 

1) індустріального парку "Ростагропром". Реалізація проєкту передбачає 

будівництво насіннєвого заводу, заводу з переробки олійних культур, заводу з 
переробки пластикової тари, складів для зернових та пестицидів.  

Забезпечено координацію роботи щодо підготовки документів, необхідних 

для внесення ІП до Реєстру індустріальних парків України, надавалася 
консультаційна та методична допомога в розробленні детального плану його 

території: 

прийнято рішення міської ради від 09 лютого 2023 року № 1481  

"Про надання дозволу на розроблення детального плану території";  
направлено до облвійськадміністрації проєкт "Облаштування інженерної 

інфраструктури промислової зони із створенням індустріального парку 

"Ростагропром" за адресою: вул. Аджамська, 27, м. Кропивницький" для участі 

у конкурсі проєктів за кошти Державного фонду регіонального розвитку на  
2023 рік; 

 

2) індустріального еко-парку "Радій" площею 16,1 га. Основними 

напрямками діяльності учасників парку визначено: приладобудування, 
виробництво електромеханічних та гідропневматичних приводів, науково-

технологічна діяльність, діяльність спеціалізованих конструкторських, 

технологічних і проєктних бюро. Планується створити 1465 робочих місць. 

Забезпечено координацію роботи щодо підготовки документів, необхідних 
для внесення ІП до Реєстру індустріальних парків України, надається 
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консультаційна та методична допомога в розробленні детального плану його 

території: 

прийнято рішення Виконавчого комітету міської ради від 27 червня  
2023 року № 499 "Про надання дозволу на розроблення детального плану 

територій"; 

затверджено технічне завдання на виготовлення детального плану територій 

в районі вулиць Академіка Тамма, Курганної, Героїв-рятувальників та 
Любомира Гузара з земельними ділянками з кадастровими номерами 

3510100000:41:342:0056, 3510100000:41:342:0065, 10100000:41:342:0039, 

3510100000:41:342:0029 для створення індустріального парку, готується 
детальний план по зазначених земельних ділянках. 

Крім того, пропозиції по створенню індустріальних парків "РАДІЙ" та 

"Ростагропром" направлено до: 

Міністерства стратегічних галузей промисловості України, для включення 
їх до бази інвестиційних проєктів, які будуть представлені потенційним 

вітчизняним та іноземним інвесторам, а також партнерам з розвитку для 

залучення міжнародної технічної допомоги. 
Міністерства розвитку громад та територій України як потенційні 

інвестиційні проєкти спрямовані на відновлення України. 
 

З метою створення умов для активізації інноваційних процесів в економіці 

області, повноцінного використання науково-технічного та виробничого 

потенціалу підприємствами області:  
1) ПАТ НВП "Радій" (м. Кропивницький):  

спільно з АТ "Укренергомашини" (м. Харків) розробило механогідравлічне 

обладнання системи регулювання турбін К-220-44 для Рівненської АЕС 

(енергоблоки №1, 2);  
розробило низьковольтну шафу електроживлення зі схемою автоматичного 

вводу резерву крана кругової дії на замовлення Південноукраїнської АЕС 

(енергоблок №3);  
спільно з ТОВ "НВП" Радікс" (м. Кропивницький) та компанією "АДЕН 

ГРУП" (Болгарія) виграли тендер із проєкту модернізації систем безпеки 5-го та 

6-го енергоблоків АЕС "Козлодуй" (Болгарія);  

розробило пристрій перехідний комплектний для трансформаторних 
підстанцій на замовлення Південноукраїнської АЕС (енергоблок № 3);  

виготовило 70 шаф телеметрії для автоматичного вимірювання значень 

надлишкового тиску та температури газу на замовлення ТОВ "Оператор 
газотранспортної системи України" (м. Київ);  

у жовтні 2023 року на базі підприємства відбулося засідання 

координаційно-експертної ради ДП "НАЕК "Енергоатом", на якому експерти 

обговорили стан і розвиток систем управління на атомних електростанціях; 
 

2) АТ "Ельворті" - налагодило виробництво нового покоління зернових 

сівалок для традиційного землеробства ASTRA 4 NEW; 
 

3) ТДВ "Швейна фабрика "Україна" - розпочало виготовлення 
розвантажувальних систем, жилетів, військових кепок, спальників; 
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4) АТ "Гідросила"- запровадило на виробництві передові технології з 

високопродуктивним технологічним обладнанням, яке застосовується сьогодні у 

виробництві гідравлічних агрегатів організованих за принципом Lean production 
(Бережливе виробництво). Компанія придбала земельну ділянку загальною 

площею 1,6 га разом з виробничими та адміністративними будівлями для 

будівництва заводу з виробництва гідроциліндрів та шестеренних насосів у 
польському м. Вроцлав для будівництва нового заводу Hydrosila; 

 

5) ПОГ "Фірма Ласка" - ввела в дію виробничо-технологічну лабораторію, 

яка проводить тести сировини на всіх стадіях технологічного процесу, 

забезпечуючи дотримання нормативів  якості асортименту; 
 

6) ТОВ "Кондитерська фабрика "Східні ласощі" - запровадило випуск 

продуктів ТМ "Filler" - начинки та наповнювачі для кондитерської та 

хлібопекарської промисловості, кондитерську глазур для випічки, кондитерки і 
мороженого, топінги для десертів і напоїв, продукти ТМ "Norsu" - сиропи, сухий 

мак, кондитерські вироби і халва. 
 

Для просування української продукції на нові міжнародні ринки провідні 

підприємства є активними учасниками міжнародних та всеукраїнських виставок, 

зокрема з початку 2023 року:  

1) компанія "Elvorti" - представила інноваційні та передові технології 
новітніх моделей сільгосптехніки на "AGROmashEXPO" у Будапешті (25-27.01), 

"AGRA-2023" в Болгарії  (21-25.02), "Ką pasėsi-2023" в Балтійському регіоні 

(30.03 – 01.04), БАТА-АГРО 2023 у місті Стара Загора (Болгарія) (24.05);  
Agri Planta – RomAgroTec 2023 в м. Фундулея "Румунія" (25.05), AGRO-SHOW–

2023 у місті Беднари (Польша) (22-24.09), Agritechnica 2023 у Ганновері 

(Німеччина) (12-18.11); взяла участь у "Днях поля": "Науково-інноваційні 

досягнення та конкурентоздатність сортів ранніх зернових культур в умовах 
Центрального регіону України" (23.06) та "AGRO Вінниця" (20-21.09); 

 

2) компанія "Гідросила" (продукція постачається до 48 країн світу, зокрема 

до 15 країн Європейського Союзу) – представила на Agritechnica 2023 у 
Ганновері (Німеччина) (12-18.11) повну лінійку продукції компанії, а саме: 

шестеренні насоси та мотори, аксіально-поршневі насоси та мотори, 

гідроциліндри та гідророзподільники, швидкороз’ємні з’єднання та рукава 

високого тиску для сільськогосподарської техніки; 
 

3) компанія "Радій" - взяла участь у: 

виставці "Енергетика в промисловості 2023" (м. Київ, Міжнародний 

виставковий центр), де були представлені найновітніші технології та тренди у 
сфері енергетики (17-19.10);  

Всесвітній ядерній виставці (WNE) 2023, що проходить у паризькому 

виставковому центрі Nord Villepinte (28-30.11);  
 

4) Компанія "StarWood" з виробництва Loft меблів – у виставці "Meble 
Polska 2023" (м. Познань, Польща) (21-24.02).  
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Підприємства реального сектора економіки Кропивницької громади 

впровадили системи управління якістю продукції ISO 9001 та систематично 

проводять її підтвердження. 
Система безпечності харчових продуктів НАССР (ISO 22000) або її 

принципи впроваджені на промислових підприємствах галузі виробництва 

харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів. Ця система має міжнародне 

визнання в якості найбільш економічно ефективного засобу контролю над 
харчовою безпекою. 

На ТОВ "Кіровоградхліб 2014" система НАССР (ISO 22000) спрямована на 

забезпечення максимально можливої безпеки при виробництві всіх харчових 
продуктів. Політика забезпечення безпеки харчової продукції повинна 

охоплювати всю довжину харчового ланцюга – від виробництва сировини до 

споживання готового продукту. Підприємство взяло участь у галузевій бізнес-

зустрічі "Хлібопекарський бізнес" (16.03.2023, м. Київ). 
Продукція ТДВ "М'ясокомбінат "Ятрань" (Краківська ковбаса, 

Американський бекон, Шинка Сендвіч, Грудинка по-Кіровоградські і сардельки 

Ведмедик) отримала найвищі нагороди в єдиному в Україні міжнародному 
дегустаційному конкурсі Favorite Food & Drinks (м. Київ, 26-27.09), за 

органолептичними характеристиками "сліпим" методом. 16 жовтня 2023 року 

відбулося урочисте нагородження переможців конкурсу. 
 

На підприємствах громади впроваджена альтернативна енергетика: 
1. ОКВП "Дніпро-Кіровоград" отримало: 

12 генераторів від дитячого фонду ООН – ЮНІСЕФ, які розподілені між 

насосними станціями; 
5 зварювальних апаратів для пайки пластикових труб від Міжнародної 

організації з міграції (МОМ); 
 

2. КП "Теплоенергетик" отримало: 

3 пересувні твердопаливні котельні та 4 дизельні генератори різної 

потужності, які встановлено на майданчиках у закладах охорони здоров'я в 
рамках програми "Енергетична безпека" Агентства США з міжнародного 

розвитку USAID; 

7 генеpатopних устанoвок у pамках pеалізації в Укpаїні пpoгpами "Пpoєкт 

енеpгетичнoї безпеки" (ESР)від кoмпанії "Tetra Tech ES, Inc.". 
 

Ряд промислових підприємств, зокрема: ПрАТ "Кропивницький ОЕЗ",  

ТОВ "Кіровоградпродсервіс", ПАТ "Кіровоградпостач", ТОВ "Моноліт-РРА", 

ТОВ "Укрпромтара", ПрАТ "Металит", АТ "Ельворті", ПАТ "Швейна фабрика 
"Зорянка" та інші, забезпечили самостійно своє виробництво потужними 

генераторами. 

ПАТ "Швейна фабрика "Зорянка" встановило дахову СЕС потужністю  

60 кВт для забезпечення потреб підприємства. 
ТОВ "Придніпровський олійноекстракційний завод" вживає заходи щодо 

встановлення когенераційної установки потужністю 23,8 МВт (проводилися 

пусконалагоджувальні роботи обладнання), корисний відпуск електроенергії з 
біомаси по зеленому тарифу планується в обсязі 227,8 млн кВт/рік).  
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Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:  

Обсяг реалізованої промислової продукції по Кропивницькій міській 

територіальній громаді склав: 
у 2022 році - 22,2 млрд грн, що становило 47,2% загального обсягу 

реалізованої продукції по області (47,1 млрд грн); 

у 2023 році – 24,0 млрд грн, що становило 44,0% загального обсягу 
реалізованої продукції в області (50,7 млрд грн). 

Обсяг експорту товарами склав: 

у 2022 році - 439,0 млн дол. США, що становило 50,2% загального обсягу 

експорту продукції по області (873,3 млн дол. США); 
у 2023 року– 314,5 млн дол. США, що становило 38,8% загального обсягу 

експорту продукції по області (810,2 млн дол. США). 
 

Енергозбереження та енергоефективність 

Для забезпечення виконання програмних завдань щодо впровадження 

заходів із енергозбереження та підвищення енергоефективності міською 

радою і її виконавчими органами вжито цілий комплекс необхідних заходів, 

зокрема забезпечено реалізацію низки програмних та інших документів. 
Продовжується робота щодо впровадження ЕСКО-механізму в будівлях 

бюджетних установ міста. Станом на 01.01.2024 у Кропивницькій міській 

територіальній громаді діє 18 енергосервісних договорів, за якими вже 

завершено всі види робіт з комплексної термомодернізації будівель, по 
закінченню опалювального сезону 2022/2023 року проведено виплати за 

договорами з отриманої економії.  

Інформацію про стан укладання енергосервісних договорів по  

місту Кропивницькому розміщено на офіційному сайті міської ради за 
посиланням: http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/stan-uklad-

dogovoriv_01-06-2022.pdf  

Відповідно до Положення про систему енергетичного менеджменту 

бюджетної сфери міста Кропивницького, затвердженого рішенням 
виконавчого комітету від 24.09.2019 № 549, щоденно проводиться моніторинг 

споживання енергоресурсів будівлями бюджетної сфери за допомогою 

програмного продукту "Енергоплан". 

Розпорядженням міського голови від 03.04.2023 № 48 затверджено план 
діяльності системи енергетичного менеджменту Кропивницької міської 

територіальної громади на період до 2027 року, яким визначено основні цілі та 

ключові показники результативності роботи системи енергетичного 

менеджменту.  
З метою подальшого впровадження механізму енергосервісу в  

місті Кропивницькому та на виконання пунктів 3,4 Порядку формування, 

оприлюднення та оновлення переліку виконавців енергосервісу, потенційних 

об’єктів енергосервісу, затвердженого наказом Міністерства енергетики 
України від 20.10.2022 № 360, формуються переліки закладів бюджетної 

сфери, які можуть бути потенційними об’єктами енергосервісу.  

Гостро стоїть питання модернізації (переоснащення) централізованої 
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системи теплопостачання міста.  

Відповідно до рішення виконавчого комітету Кропивницької міської ради 

від 05.01.2023 № 1 "Про розроблення схеми теплопостачання" 

КП "Теплоенергетик" КМР" проведено відкриті торги з особливостями та 
визначено переможця – ТОВ "ЕНЕРГОПРОМ-ІНЖИНІРИНГ". 

У грудні 2023 року після проведення ряду коригувань та доопрацювань, 

ТОВ "ЕНЕРГОПРОМ-ІНЖИНІРИНГ" направлено до КП "Теплоенергетик" 

КМР" остаточний варіант розробленого проєкту схеми теплопостачання  
міста Кропивницького для опрацювання та подальшого направлення його до 

Мінрегіну на погодження.  

Сформовано пропозиції з переліком проєктів, що пропонуються до 

фінансування за рахунок коштів Програми з відновлення України по місту 
Кропивницькому, заповнено відповідні форми на платформі екосистеми 

DREAM з Єдиної електронної системи управління відбудовою (ЄСУВ). 

В рамках проведення Європейського тижня сталої енергетики у  

місті Кропивницькому розроблено та затверджено заходи з проведення 
протягом 05-09 червня 2023 року Днів енергії. 

Основними учасниками проведення зазначених заходів стали діти. Багато 

тематичних малюнків на папері та асфальті, зображених дітьми, викладено на 

сторінках закладів у Фейсбуці. 
Самим активним та старанним художникам вручено заохочувальні 

подарунки, надані представництвом "Угода мерів – Схід" в Україні.      

Детальну інформацію про проведення Днів енергії розміщено на 

офіційному сайті міської ради за посиланням: https://kr-rada.gov.ua/2023-rik-
dni-energii/2). 

 

У 2023 року медичними закладами спрямовано 4 419,1 тис. грн на 

енергоефективні заходи (придбання та встановлення енергозберігаючих ламп, 

металопластикових вікон та дверей). 

Відповідно до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради 
від 23.08.2022 р. № 538 протягом грудня 2022 року – квітень 2023 року 

приміщення стаціонару № 1 КНП "Центральна міська лікарня" Кропивницької 

міської ради" (вул. Святослава Хороброго, 3-а) та КНП "Міський пологовий 

будинок з функціями перинатального центру ІІ рівня" Кропивницької міської 
ради" (вул. Олени Журливої, 1) опалюються котельнями на альтернативних 

видах палива. 

Заклади охорони здоров'я міста, що надають первинну медичну допомогу, 

подали заявку на встановлення сонячного енергетичного обладнання на 
проєкт, який реалізує Міністерство охорони здоров'я України за підтримки 

Світового банку. 
 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:  

Завдяки заходам, впровадженим за механізмом енергосервісу протягом  

2023 року у будівлях бюджетної сфери зекономлено 2 831,6 Гкал та 
138 150 кВт*год (з початку дії договорів енергосервісу: 11 847,7 Гкал та  

215 450 кВт*год).         

https://kr-rada.gov.ua/2023-rik-dni-energii/2
https://kr-rada.gov.ua/2023-rik-dni-energii/2


Виконання Програми ЕСР за 2023 рік 

 

 

 

Інвестиційна діяльність, міжнародна технічна допомога 

У 2023 році Кропивницька міська рада залучила 1,1 млн грн грантових 
коштів в рамках Програми міжнародної допомоги "EU4Business: 

конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП" (GIZ) по проєкту 

"Створення центру підтримки підприємництва "BusinessKrop-HUB", як 

складової екосистеми сприяння розвитку МСП у Кропивницькій громаді". 
BusinessKrop-HUB створено з метою розширення можливостей розвитку 

підприємництва. На грантові кошти було закуплено меблі, комп'ютерне 

обладнання, поліграфія та проведено організацію тренінгів.   

З метою створення сприятливих для залучення внутрішніх та іноземних 
інвестицій міською радою проведено ряд зустрічей: 

20 березня 2023 року - зустріч з делегацією Проєкту USAID "Демократичне 

врядування у Східній Україні" (DG East), під час якої обговорювалося питання 

щодо можливостей підтримки розвитку міста з боку DG East, технічної 
підтримки діяльності ЦНАПу, департаменту соціальної політики з метою 

якісного надання послуг мешканцям громади, в тому числі внутрішньо 

переміщеним особам; 

27 березня 2023 року - з делегацією Швейцарського Червоного Хреста.  
В ході зустрічі обговорювалося питання можливостей будівництва житла та 

надання гуманітарної допомоги для внутрішньо переміщених осіб; 

29 березня 2023 року - з представниками Консультативної місії ЄС з питань 
реформування сектору цивільної безпеки в Україні. В ході зустрічі 

обговорювалося питання щодо шляхів розвитку довірчих відносин між поліцією 

та громадою, можливості надання представниками Місії консультацій і 

практичної підтримки у питаннях покращення роботи поліцейських офіцерів 
громади задля підвищення рівні безпеки мешканців громади. Матеріально-

технічна допомога буде надана у вигляді консультаційних послух експертів; 

04 травня 2023 року з метою розгортання українсько-французьких відносин 
на регіональному рівні, відбулась зустріч керівництва міської ради з 

Надзвичайним і Повноважним Послом Франції в Україні паном Етьєном де 

Понсеном та радником з політичних питань посольства Франції в Україні 

Александром Басбусом; 
31 травня 2023 року керівництво міської ради взяло участь у зустрічі з 

представниками компанії  HFR Ingenieure GmbH з презентацією потенційних для 

інвестування об’єктів відновлення Кіровоградської області; 
 

28 липня 2023 року представники Консультативної місії ЄС з питання 
реформування сектору цивільної безпеки зустрілися з жителями селища Нове.   

У діалозі взяли участь представники делегації: радник з питань належного 

врядування Мартинес Тол (Латвія), радник з питань взаємодії поліції та громади 

Себастян Майхшак (Польща) і спеціаліст зі стратегічних комунікацій Євгенія 
Коротка (Україна) та представники старостинського округу селища Нового. 

Зустріч відбулася в форматі тренінгу з питання попередження та вирішення 

конфліктних ситуацій; 
21 липня 2023 року Національним агентством з питань запобігання корупції 
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за підтримки Програми "U-LEAD з Європою" проведено форум доброчесних 

громад. Кропивницький на форумі представляв секретар міської ради Олег 

Колюка. Форум був присвячений засадам доброчесності на місцевому рівні та її 
важливій ролі у відбудові України на шляху до Європейської інтеграції; 

21-22 вересня 2023 року у м. Київ проходив Регіональний економічний 

форум за підтримки Кабінету Міністрів України, Міністерства економіки 

України та програми Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) 
"Конкурентоспроможна економіка України". Учасником форуму став заступник 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Михайло Бєжан. 

Головною метою форуму стала презентація економічної політики та економічної 
стратегії Уряду, обговорення питань підтримки приватного сектору в умовах 

воєнного стану, дискусія щодо можливостей для розвитку бізнесу, створення 

конкурентоспроможної економіки і забезпечення припливу прямих інвестицій. 

20 листопада 2023 року з метою зміцнення та розширення співпраці 
українсько-німецького партнерства, делегація міської ради під головуванням  

заступника міського голови Олександра Мосіна взяла участь у VI німецько-

українській конференції муніципальних партнерств у м. Лейпциг на тему: "Разом 
за Європу: солідарність, відбудова, перспективи на майбутнє". Під час 

конференції обговорювались питання відбудови та повоєнного розвитку громад 

України. Проведено робочу зустріч з Карстеном Шулером, заступником 

бургомістра з міжнародних зв'язків м. Крефельд. Напрацьовані заходи щодо 
подальшої співпраці між містами партнерами Кропивницький, Крефельд 

(Німеччина) та Венло (Нідерланди). Потенціал громади презентовано під час 

зустрічі з керівництвом, діловими колами та іншими організаціями і установами 
цих міст. 

 

З метою залучення технічної допомоги міжнародних донорів 
Кропивницькою міською радою направлено проєктні пропозиції: 

до Програми USAID "Конкурентоспроможна економіка України" 

Кропивницькою міською радою спільно з ГО "Агенція креативних ідей" на 

реалізацію проєкту "Школа експортерів для суб’єктів МСП Кропивницької 
громади"; 

на участь у проєкті "Довіра через партисипацію: інформування та 

підвищення спроможності громад", який здійснюється за підтримки Проєкту 
USAID "Демократичне врядування у Східній Україні" (DG East); 

до компанії Blue Yellow Consulting, LLC  на участь у конкурсі  повоєнного 

відновлення та розвитку територіальних громад України в рамках грантових 

програм Республіка Корея, а саме: "Розробка Стратегії розвитку Кропивницької 
міської територіальної громади" та "Реконструкція системи теплопостачання  

м. Кропивницького". 

Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України: 

1) документи по об’єктах Кропивницької міської територіальної громади 
для участі у другому конкурсному відборі проєктів, фінансування яких може 

здійснюватися за рахунок відповідної субвенції у рамках Фінансової угоди між 

Україною та Європейським інвестиційним банком "Програми з відновлення 
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України" (лист від 23.07.2023 № 4022/12); 

2) проєкт "Капітальний ремонт приміщень КНП "Територіальне 

стоматологічне об'єднання" Кропивницької міської ради на участь у відборі 
проєктів, які фінансуються в межах Програми з відновлення України;   

Кіровоградській обласній військовій адміністрації: 

1) перелік проєктів для фінансування за рахунок субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на проєктування, відновлення, будівництво, 
модернізацію, облаштування, ремонт об’єктів будівництва громадського 

призначення, соціальної сфери, культурної спадщини, житло-комунального 

господарства, інших об’єктів, що мають вплив на життєдіяльність населення 
(лист від 05.07.2023  № 4356); 

2) пропозиції щодо фінансування проєктів за рахунок коштів фонду 

ліквідації наслідків збройної агресії (лист від 31.08.2023 № 5688/12); 

3) перелік проєктів Кропивницької міської територіальної громади, що 
подані Мінрегіону України для участі у конкурсному відборі проєктів, 

фінансування яких може здійснюватись за рахунок субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам  на реалізацію проєктів у рамках Програми з 
відновлення України (лист управлінню регіонального розвитку, містобудування 

та архітектури  облдержадміністрації від 02.09.2022 №1026/21д). 
 

У 2023 році за рахунок коштів  субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на проєктування, відновлення, будівництво, модернізацію, 

облаштування, ремонт об’єктів будівництва громадського призначення, 

соціальної сфери, культурної спадщини, житлового комунального господарства, 
інших об’єктів, що мають вплив на життєдіяльність субвенції на капітальний 

ремонт захисних споруд цивільного захисту: 

№ 40301 за адресою вул. Героїв Рятувальників, 2, м. Кропивницький; 
№ 40275 за адресою: вул. Героїв України, 6/13, в м. Кропивницький. 

Корисна інформація для потенційних інвесторів постійно оновлюється на 

платформі "Діловий Кропивницький онлайн" (BusinessKrop-online) та 

інвестиційному порталі міста Кропивницького KropInvest, де розміщені 
інвестиційні проєкти, муніципальні проєкти, інвестиційні пропозиції Brownfield, 

Greenfield тощо. 

До відома суб’єктів господарювання та виконавчим органам Кропивницької 

територіальної громади постійно доводиться інформація про потенційних 
інвесторів, які пропонують участь у грантах, конкурсах, програмах, 
міжнародних та міжрегіональних виставково-ярмаркових заходах. Інформація 
розміщується на платформі "Діловий Кропивницький онлайн" (BusinessKrop-

online), інвестиційному порталі міста Кропивницького KropInvest та сторінці у 
фейсбук департаменту з питань економічного розвитку. 

Актуалізовано перелік інвестиційних об'єктів інвестування (типу 

"Greenfield", "Brownfield"), які включені до інвестиційного паспорту громади. 
Інформація розміщена також на офіційному сайті міської ради у рубриці 
"Інвестиційна діяльність". 
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Заходи про стан виконання програми формування позитивного 

міжнародного та інвестиційного іміджу Кіровоградської області на 2022-2024 
роки по Кропивницькій громаді щокварталу направляються 
облдержадміністрації (листи від 28.03.2023 № 414/21д,  03.07.2023 № 745/12, 

05.10.2023 № 1011/12, 21.12.2023 № 1251/12).   

11-13 вересня 2023 року делегація представників Кропивницької міської 
територіальної громади здійснила офіційний візит до міста Крефельд 

(Німеччина) з метою налагодження партнерських відносин між містом 
Кропивницьким та  містами Крефельд і Венло (Нідерланди), визначення шляхів 
подальшої співпраці міст у економічній, освітній, соціально-культурній та 

туристичній сферах.  
Обговорювалося питання про потребу в допомозі, яка може бути надана 

нашому місту в оснащенні інклюзивних ресурсних центрів, сховищ у школах та 

дитячих садочках, внутрішньо переміщеним особам, які проживають у  

м. Кропивницькому. 

За результатами візиту підписано договір про партнерство між 
Кропивницьким, Крефельдом та Венло, напрацьовані заходи щодо подальшої 

співпраці, від громади німецького міста-партнера Крефельд отримано  

10 сучасних ноутбуків для нового лінгафонного кабінету Гімназії нових 
технологій навчання та  кошти в сумі 5 тис.євро, які були направлені на 

облаштування укриття на 335 місць у дитячому садочку № 14 "Калинка".  

22.03.2023 керівництвом міської ради  організовано онлайн-зустріч з 

представниками міста Крефельд (Німеччина). У результаті прийнято рішення 
міської ради від 04.05.2023 № 1523 "Про встановлення партнерських відносин 

між Кропивницькою міською територіальною громадою і громадою міста 

Крефельд (Німеччина). 

27 березня 2023 року у Кіровоградській регіональній торгово-промисловій 
палаті відбувся воркшоп "Експортне фінансування: доступні можливості та 

перспективи розвитку", за участі представників "Експертно-кредитного 

агентства", керівництва міської ради, суб’єктів господарювання громади. 

З метою вирішення гуманітарних потреб та поліпшення умов проживання 
внутрішньо переміщених осіб на території громади здійснюється співпраця з 
міжнародними фондами та організаціями: 

Міжнародною організацією з міграції (МОМ) в Україні; 
Fundacia Miedzynarodowy Ruch Latajacych plecaczkow/Flaying Bag 

(Фундація "Міжнародний рух"); 

відокремленим підрозділом іноземної неурядової організації "Save the 
Children in Ukraine "; 

Європейською компанією MOVE to HEALTH (Рух до здоров'я); 

Міжнародним комітетом Червоного Хреста; 
Міжнародною організацією Médecins Sans Frontières (Лікарі без кордонів); 
Представництвом Юнісеф в Україні в рамках програми "Вода і стале 

середовище"; 
Агентством США з міжнародного розвитку USAID в рамках програми 
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"Енергетична безпека"; 

Благодійним фондом "Безпечне майбутнє"; 
"Міжнародним благодійним фондом "Янгол життя" передано для потреб 

КНП "Міська лікарня швидкої медичної допомоги"; 

Службою швидкої допомоги в м. Вроцлав, Республіка Польща; 
FOUNDATION ACENDUN  м. Рига, Латвія; 
компанією Tetra Tech ES, Inc, яка є виконавцем Проєкту енергетичної 

безпеки, що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку "USAID";  
представництвом ЮНІСЕФ в Україні; 
благодійним фондом "Безпечне майбутнє" у партнерстві з Дитячим фондом 

ООН (ЮНІСЕФ), за фінансової підтримки Бюро гуманітарної допомоги USAID 

(BHA), уряду Німеччини через німецький державний банк розвитку KfW та 

уряду Японії в місті організовано тренінги "Кризовий консультант". 

Вищезазначеними організаціями надані медикаменти, медичне обладнання, 
дезінфікуючі засоби, стетоскопи, брошури, плакати, USB накопичувачі, 
92 ємності для води на 1,0 тис. л, 4 електрогенератори, 20 (дизельних, бензинових 

генераторів), 5 пересувних модульних котелень обладнані твердопаливним 
котлами та відповідним обладнанням, спеціалізований автомобіль для ремонту 
теплових мереж (з повною комплектацією), сучасний екскаватор-навантажувач 

JCB, 690 т солі для очищення води, засувки на 1,2 млн грн, труби на 7,4 млн грн., 
комплекти постільної білизни, пледи, матраци, ліжка, спецхарчування, 
спеціальний медичний автомобіль Mercedes Bens Sprinter 316, автомобіль 
LEXUS IS 250 тощо. 

У липні – серпні 2023 року: 

1) Міжнародною організацією з міграції (МОМ) передано КНП "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги № 1, № 2 м. Кропивницького" 

інституційні гігієнічні набори; 
2) Благодійною організацією "Лікарі без кордонів Іспанія" передано для 

потреб 

3) КНП "Міська лікарня швидкої медичної допомоги" лікарські засоби та 

медичні вироби, а для КНП "Міський пологовий будинок з функціями 
перинатального центру ІІ рівня" Кропивницької міської ради" медикаменти, 

засоби контрацепції та обладнання для проведення огляду пацієнтів; 

4) ТОВ "Нутриція Україна" передано для потреб КНП "Міський пологовий 
будинок з функціями перинатального центру ІІ рівня" Кропивницької міської 

ради" дитяче харчування. 

Виконавчими органами міської ради здійснювалась реалізація проєктів: 

1) капітальний ремонт закладів охорони здоров'я: приміщення  
КНП "Центральна міська лікарня", вул. Салгані піски, 14 (виконано на суму  

42,2 млн грн); 

2) реконструкція операційного блоку КЗ "Кіровоградська міська лікарня 
швидкої медичної допомоги", вул. Короленка, 56 (виконання будівельних робіт 

на суму майже 18,0 млн грн);  

3) завершена робота з коригування проєктно-кошторисної документації по 
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6 об’єктах: 

реконструкція будівлі КНП "Дитяча міська лікарня" Кропивницької міської 

ради", вул. Шевченка, 36 (виконано ПКД на 1,8 млн грн); 
капітальний ремонт харчоблоку КНП "Центральна міська лікарня" 

Кропивницької міської ради, вул. Салганні піски, 14 (250,0 тис. грн); 

нове будівництво відділення  комп’ютерної  томографії КНП  "Центральна 

міська лікарня  Кропивницької міської ради, вул. Салганні піски, 14  
(180,0 тис. грн); 

нове будівництво багатоквартирного житлового будинку по вул. Генерала 

Жадова м. Кропивницький, 102 мікрорайон, позиція 16 (456,75 тис.грн); 
реконструкція нежитлової будівлі з надбудовою  мансардного поверху по 

вул. Євгена Чикаленка (Медвєдєва),11 (137,2 тис. грн); 

реконструкція житлової будівлі для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, вул. Металургів, 15, смт Нове (1,2  млн грн); 
нове будівництво вулиці Дона Амінадо в м. Кропивницькому  

(788,5 тис.грн); 

реконструкція площі Героїв Майдану - 10,0 тис. грн. 
 

Завершено виконання робіт з капітального ремонту: 

приміщення поліклінічного відділення №3, вул. Металургів, 25-а (виконано 
на суму 8,9 млн грн); 

приміщень (з можливістю використання для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб), за адресою: селище Гірниче, вул. Лінія 10-та, 
буд.60 (виконано на 2,9 млн грн) (відновлювальні роботи), житлового будинку 

по вул. Юрія Коваленка, 5, корп. 2 - 2,6 млн грн. 

Заклади охорони здоров'я комунальної власності міста вносять до системи 

MedData потребу у медичному забезпеченні (обладнання, лікарські засоби, 
витратні матеріали, які можуть бути придбані та поставлені в рамках ініціативи 
United24. 

У лютому 2023 року комунальні некомерційні підприємства отримали 

ємності для води у кількості 34 од. від Міжнародної організації з міграції через 
департамент соціальної політики Кропивницької міської ради.  

У КНП "Міський пологовий будинок з функціями перинатального центру ІІ 
рівня" Кропивницької міської ради" та КНП "Міська лікарня швидкої медичної 
допомоги" Кропивницької міської ради" відбулося відкриття гінекологічного 

кабінету, в якому надається медична допомога на безоплатній основі жінкам і 
дівчатам, що опинилися у складній ситуації, у тому числі жінкам з числа 
внутрішньо переміщених осіб, з інвалідністю та які постраждали від 

сексуального насильства. Кабінет обладнано в рамках спільного проєкту 
благодійного фонду "Здоров’я жінки і планування сім’ї" та Міжнародної 
федерації планування сім’ї (IPPF) за фінансової підтримки Міністерства 
закордонних справ, у справах Співдружності та Розвитку Великої Британії 

(FCDO). 
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У КНП "Дитяча міська лікарня" Кропивницької міської ради» за підтримки 

фонду ЮНІСЕФ відкрито дитячу точку "Спільно", де надаються послуги психо-
соціальної підтримки дошкільної та неформальної освіти. Діяльність фахівців 
точки у складі мультидисциплінарної команди (психолог, педіатр, соціальний 

працівник) за участі медичних працівників відділення відновного лікування та 
реабілітації з кімнатою раннього втручання спрямована на виявлення та 
своєчасне реагування на потреби сімей з дітьми, які опинилися або мають ризик 

опинитися у складних життєвих обставинах. 

Крім того, заклади охорони здоров'я отримують гуманітарну допомогу у 
натуральній формі (лікарські засоби, медичне обладнання, санітарний 

автотранспорт, генератори, комп’ютерну техніку та інше) від UNICEF, 
Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні, Всесвітньої організація 
охорони здоров'я (ВООЗ) Європейське регіональне бюро тощо. 

Так, у рамках проєкту "МОМ Україна, програма розповсюдження 
непродовольчих товарів та загальних поставок) заклади охорони здоров'я 
отримали 52 наборів засобів особистої гігієни.   

  

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:  

1) налагоджено взаємовигідне співробітництво з містами Крефельд  

(Німеччина) і Венло (Нідерланди); 
2) здійснюється співпраця з 11 міжнародними фондами та організаціями, 

від яких, зокрема, отримано: 

сучасний екскаватор-навантажувач JCB, спеціалізований автомобіль для 

ремонту теплових мереж (з повною комплектацією) для роботи аварійної 
бригади;  

пересувні модульні котельні, обладнані твердопаливним котлом та 

відповідним обладнанням; 
спеціальний медичний автомобіль Mercedes Bens Sprinter 316, автомобіль 

LEXUS IS 250, 20 генераторів (7,3 млн грн), 69 баків для питної води ємністю 

1000 л, 690 т солі для очищення води, 4 електрогенератори  

(2 шт - 200 кВт, 1шт – 150 кВт, 1 – 100 кВт);  
ємності для води 23 шт. об’ємом 1000 л; 

визначено 27 вільних виробничих площ та 2 вільні земельні ділянки, які 

знаходяться на території міста Кропивницького, і пропонуються релокованим 

підприємствам. 
 

1.2. Формування конкурентного середовища 

Відповідно до Закону України "Про публічні закупівлі" головні 

розпорядники коштів бюджету громади, підприємства, установи та організації, 

що належать до комунальної власності територіальної громади, під час 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг використовують систему 

електронних закупівель "PROZORO". 

На виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 18.12.2018 
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 № 641 здійснюється моніторинг проведених закупівель товарів, робіт та послуг 

за кошти бюджету громади. Узагальнена інформація оприлюднюється на 

офіційному вебсайті міської ради у розділі "Публічна інформація" на сторінці 
"Звіти", яка оновлюється 15 лютого та 15 серпня відповідно. 

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 28.02.2022  

№ 169 "Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг в умовах воєнного стану" (із змінами) та від 02.03.2022 № 185 
"Деякі питання здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

задоволення нагальних потреб функціонування держави в умовах воєнного 

стану" (із змінами) в умовах воєнного стану діє новий спрощений формат 
закупівель. 

Суб’єктам підприємницької діяльності забезпечується рівноправний доступ 

до участі у закупівлях шляхом розміщення відповідної інформації на 

майданчиках публічних закупівель. 

Заклади охорони здоров'я здійснюють закупівлі товарів, робіт і послуг з 
використання системи електронних закупівель "PROZORRO". У січні-вересні 

2023 року проведено 2608 закупівель, у результаті економія складає 7,8 млн грн . 

На період дії воєнного стану подання повідомлень про нову і чинну 

державну допомогу призупинено. 

1.3. Підприємництво 

Значна частина суб’єктів підприємництва доклали зусиль і перелаштували 

свою роботу в складних умовах воєнного стану, застосували нові підходи в 

організації своєї діяльності тощо. 
Підтвердженням тому є те, що загальна їх кількість не зменшилась 

порівняно із довоєнним періодом (за даними ДПС). 

Загальна кількість СГ, які знаходяться на обліку в органах ДПС, станом на 
01 січня 2024 року: 

1) юридичних осіб – 14 405 од. (на 01.01.2023 – 14 178 од.); 

2) фізичних осіб – 15 410 од. (на 01.01.2023 – 14 360 од.). 
 

Частина суб’єктів підприємництва скористались механізмами державної 

фінансової підтримки: 

1) по програмі Є-робота: прийнято позитивні рішення по 51 заявці на 
загальну суму понад 28 млн грн, з них грантові кошти – в сумі понад 16 млн грн, 

із використанням яких створено нові виробництва товарів і послуг в самих різних 

галузях економіки (швейне виробництво, виробництво кондитерських виробів, 

меблів, промислових пральних машин, ресторанне господарство, зоомагазин, 
фотостудія, косметологічний кабінет, стоматкабінет, виготовлення щитів 

розподілення електроенергії, відкриття СММ-агенції, відкриття діджитал агенції 

тощо), передбачається створення більше 123 робочих місць; 
 

2) пільгами по сплаті податків, зокрема на сплату 2% від доходу, перейшли 

428 юридичних осіб, 1975 ФОП з міста Кропивницького; 
 

3) по програмі Доступні кредити "5-7-9%" суб’єкти підприємництва 

оформили 187 кредитів за пільговими ставками; 
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4) 204 роботодавця скористались механізмом отримання компенсації витрат 

на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб. Виплачено 

компенсації за працевлаштування ВПО на суму більше  5,8 млн грн.  
 

За рахунок коштів обласного і міського бюджету надано фінансову 

підтримку 9 ФОПам з м. Кропивницького на загальну суму 260,0 тис.грн. 

За 2023 рік до міського бюджету громади від суб'єктів господарювання 
міста надійшло єдиного податку 425,3 млн грн, що на 110,9 млн грн більше від 

запланованого показника. 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:  

За 2023 рік: 
зареєстровано 549 нових СПД, з яких 56 – юридичних осіб, 493 – ФОПи;  

позитивний баланс між новоствореними СПД і тими, що припинили свою 

діяльність, становить +153 СПД, з них +28 – юридичних осіб і +125 ФОПів; 

надходження до бюджету громади склали: 
1)  єдиного податку – 425,3 млн грн, що на 108,5 млн грн, або на 34,2 % 

більше порівняно із відповідним періодом 2022 року;  

2) податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 53,4 , що 
на 18,9 млн грн, або на 54,9,2 % більше порівняно із відповідним періодом  

2022 року; 
3) до цільового фонду – 2,5 млн грн, що на 0,2 млн грн, або на 8,7 % більше 

порівняно із відповідним періодом 2022 року; 

4) частини чистого прибутку комунальних підприємств – 1,4 млн грн. 

 

1.4. Туризм 

Продовжено роботу в туристично-інформаційному цифровому просторі – 

забезпечено функціонування туристичного вебпорталу міста Кропивницького 

(https://kroptravel.gov.ua). На цьому ресурсі розміщена інформація про 
туристичні магніти міста, що сформовані за категоріями: "Музеї", "Галереї", 

"Парки", "Історичні Вали", "Шедеври архітектури", "Скульптурні композиції", 

"Храми". Також, для оперативної комунікації з кінцевим споживачем локальних 

туристичних продуктів створено та підтримується активність тематичного 
профілю в мережі Instagram (@kroptravel) та Facebook 

(https://www.facebook.com/Krop.tourisminfo). 

В повному обсязі забезпечено діяльність туристично-інформаційного 
центру міста Кропивницького: 

надання інформації щодо популярних туристичних локацій та найбільш 

цікавих подій у місті; 

допомога в обранні та замовленні екскурсії містом чи регіоном; 
консультування щодо точок продажу сувенірної продукції із символікою 

міста; 

інформування щодо закладів харчування та колективних засобів 

розміщення, актуальний графік руху міського транспорту; 
надання безкоштовних інформаційних буклетів-путівників про місто тощо. 
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Також протягом звітного періоду на базі туристично-інформаційного 

центру проведено ряд заходів різної тематики, спрямованих на популяризацію 

туристичного потенціалу міста Кропивницького, організацію психологічно 
розвантажувального дозвілля ВПО та місцевих жителів, а також різноманітних 

творчих та благодійних акцій з нагоди календарних свят та пам’ятних дат. 

Серед основних заходів: 

майстер-класи для дітей та дорослих з паперопластики, виготовлення 
виробів з фетру та паперового одягу, писанкарства, художнього розпису, 

плетіння вінків, виготовлення традиційного різдвяного декору – пташок-мотанок 

та різдвяних "павуків" тощо (всього 342 учасники); 
освітні інтерактивні заняття з мінної безпеки (спільно з Міжнародною 

гуманітарною організацією Mine Advisore Group, всього 15 учасників); 

персональні виставки відомих місцевих митців, а також виставки дитячих 

художніх робіт (виставки О. Краснопольської та Д. Тотка, фотовиставка  
О. Майорова  за результатами проєкту "Серцем з тобою", а також проєкт до Дня 

міста "Кропивницький. Інакший погляд"), спільна виставка оригінальних робіт 

І. Зантарії та її учнів "Пригоди черевичків", виставка волонтерського 
фотопроєкту "Міцніші за цеглу", презентація унікального прапора – частини 

національного рекорду України – всього заходи відвідали близько 260 осіб; 

творчі музичні вечори, зокрема творчий вечір з Ярославом Стасом "Мелодії 

серця – до Перемоги", вечір-реквієм до роковин Чорнобильської трагедії від 
ансамблю "Мініатюра" - "Соната пам’яті", творча зустріч з Володимиром 

Волошенком) – відвідало близько 100 осіб; 

презентація концертної програми міста Кропивницького етно-гурту YELKA 
- відвідало 68 осіб; 

творча зустріч із учасниками літературного об’єднання "Степ" імені Віктора 

Погрібного; 

благодійні ярмарки та патріотичні акції, зокрема Великодній hand made 
ярмарок – майстерня, акції до дня народження Т.Шевченка, до Дня вишиванки 

та до Всесвітнього дня туризму; 

освітньо-розважальні тематичні програми "Вечір перед Геловіном", 
"Кропивницькі вечорниці" та "Різдво на порозі"; 

туристична соціальна акція "Суботні екскурсії Кропивницьким" - відвідали 

близько 420 учасників, з них ВПО – 178 осіб; 

безкоштовна тематична екскурсія "Кропивницький авіаційний. Історія та 
сучасність" (до Всесвітнього дня туризму) - учасники 42 особи, в тому числі                     

12 дітей та 8 внутрішньо перемішених осіб. 

Усього на базі Туристично-інформаційного центру міста Кропивницького 

проведено 52 заходи, з них 38 за участю дітей ВПО. Загалом участь взяло близько 
1220 осіб, з них – 670 дітей. 

За 12 місяців 2023 року з Програми розвитку туристичної галузі  

міста Кропивницького на 2023-2025 роки було використано 140 587 грн. 
 

Кількісні та якісні показники реалізації програмних завдань:  

туристично-інформаційним центром проведено 52 заходи, з них 38 за 
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участю дітей ВПО. Загалом участь взяло майже 1220 осіб, з них – 670 дітей; 

забезпечено надходження туристичного збору у сумі 1,1 тис. грн. 

 

Ціль 2. Розвиток людського капіталу  

та підвищення якості життя населення 

2.1. Зайнятість населення та розвиток ринку праці. Доходи населення 

Забезпечено реалізацію заходів Програми зайнятості населення міста 

Кропивницького на 2021-2023 роки. 

В Кропивницькій міській раді діє міська робоча група з питань дотримання 

законодавства про працю (далі – робоча група). Діяльність робочої групи 
здійснюється шляхом аналізу отриманої інформації з Головного управління 

Пенсійного фонду України в області та Головного управління Державної 

податкової служби в області, з послідуючим опрацюванням її із конкретними 
суб’єктами господарювання (безпосередньо або обмін листами, запрошення їх 

до участі у засіданні робочої групи). 

У січні – грудні 2023 року забезпечено роботу робочої групи та проведено 

10 засідань. Під час засідань заслухано 27 суб’єктів господарювання, з яких 9 з 
питання заборгованості виплати заробітної плати та 18 з питання нарахування 

заробітної плати менше встановленого мінімального законодавством розміру.  

Під час зустрічей та співбесід з керівниками підприємств, установ та 
організацій обговорюються питання підвищення рівня заробітної плати 

найманим працівникам до рівня середньої у відповідній галузі, недопущення 

виникнення заборгованості по виплаті заробітної плати. 

Керівниками підприємств, в яких існує заборгованість із заробітної плати, 
розроблено та надані графіки погашення заборгованості у відповідності до 

реальних фінансово-економічних умов. 

Запроваджено та здійснюється щотижневий моніторинг стану погашення 
заборгованості із заробітної плати у підприємствах, які діють на території міської 

громади. 
 

Протягом звітного періоду на сайті міської ради в рубриці "Новини", 
"Переселенцям", на сторінках Facebook міської ради, департаменту з питань 

економічного розвитку, відділу праці, інших інтернет-ресурсах розміщено 23 

інформації про новини у змінах трудового законодавства.  

З суб’єктами господарювання постійно здійснюється інформаційно-
роз’яснювальна робота щодо переваг офіційного працевлаштування та 

відповідальності роботодавців за допуск працівників до роботи без оформлення 

з ними трудових відносин, своєчасної та в повній мірі оплати праці найманих 
працівників, додержання мінімальних державних гарантій в оплаті праці та 

недопущення виплати заробітної плати в "конвертах". Так, протягом звітного 

періоду, дану інформаційно-роз’яснювальну роботу проведено з 142 суб’єктами 

господарської діяльності. 
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За рахунок коштів міського бюджету організовано громадські роботи для 

54 безробітних, які перебувають на обліку в Кропивницькій філії обласного 

центру зайнятості: 
1) департамент соціальної політики КМР – 26 осіб, з яких 20 внутрішньо 

переміщені особи (далі – ВПО); 

2) КП "Ритуальна служба" - 15 осіб; 

3) КНП "Міська лікарня швидкої медичної допомоги Кропивницької міської 

ради" – 13 осіб, з яких 2 ВПО;  

Виплачено коштів з міського бюджету на суму 111,2 тис грн  
Проведено 11 робочих нарад з керівництвом Кропивницької філії 

Кіровоградського обласного центру зайнятості, Кіровоградським обласним 

центром зайнятості, керівниками окремих виконавчих органів, керівниками 
комунальних підприємств, під час яких обговорювались питання організації 

громадських робіт, запровадження трудової повинності для працездатних осіб, 

зокрема із числа безробітних, з метою виконання суспільно корисних робіт в 

умовах воєнного стану на території Кропивницької міської територіальної 
громади. 

 

Кількісні та якісні показники реалізації програмних завдань:  

Протягом 2023 року: 

залучено до громадських робіт 54 безробітних, 22 з яких ВПО. Для цих   
цілей залучено кошти з бюджету громади – 111,2 тис.грн; 

Кропивницькою філією обласного центру зайнятості забезпечено: 

компенсації за працевлаштування  ВПО (85 роботодавцям в сумі 1,9 млн грн 

за працевлаштування 166 ВПО); 
надання допомоги по частковому безробіттю через зупинення (скорочення) 

виробництва: 4 СПД  за 375 осіб на суму понад 2,6 млн грн;  

надання ваучерів на навчання зайнятим категоріям населення:  
146  особам на загальну суму 3,5 млн грн (у 2022 році – така програма не діяла); 

компенсації роботодавцям за створення нових робочих місць і 

працевлаштування зареєстрованих безробітних, окремих категорій громадян: 

отримано заяв про надання компенсації від 36 роботодавців за 72 особи;  
прийнято рішень про компенсацію 19 роботодавцям за працевлаштування 

34 осіб. 

2.2. Соціальний захист населення 

У рамках виконання Програми забезпечено вжиття заходів щодо 

соціального захисту населення, своєчасне надання та виплата різних видів 

державної допомоги (сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам з 
інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, тимчасової допомоги дітям) 

та компенсацій. 

За зверненнями громадян управліннями соціального захисту населення 
Подільського та Фортечного районів департаменту соціальної політики 

міської ради забезпечується своєчасне нарахування та виплата різних видів 

державної допомоги. 
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Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань: 

1. Нараховано та виплачено:  

допомогу у зв'язку з вагітністю та пологами 582 особам на суму  

1 564,7 тис грн;  

допомогу при народженні дитини 5806 особам на суму 60,8 млн грн;  

допомогу на дітей одиноким матерям 517 особам на суму 4,4 млн грн;  

допомогу на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням,  

232 особам на суму 19,6 млн грн;  

допомогу при усиновленні дитини 24 особам на суму 270,0 тис. грн;  

допомогу особі, яка доглядає за хворою дитиною, 6 особам на суму                      

290,7 тис. грн;  

допомогу малозабезпеченим сім’ям 1219 особам на суму 37,8 млн грн;  

допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю                         

3324 особам на суму 107,8 млн грн;  

допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, 196 особам 

на суму 4,3 млн грн;  

допомогу на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання 

соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за 

принципом "гроші ходять за дитиною" 33 особам на суму 9,5 млн грн;  

допомогу дітям, які виховуються в сім’ї патронатного вихователя,  

4 особам на суму 2,3 млн грн; 

допомогу особі, яка проживає разом з інвалідом І чи II групи внаслідок 

психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу 

потребує постійного стороннього догляду, на догляд за ним 336 особам на суму 

9,3 млн грн;  

соціальну підтримку багатодітним сім'ям 697 особам на суму 18,6 млн грн;  

надання послуги з догляду за дитиною до трьох років "муніципальна няня" 

34 особам на суму 462,8 тис. грн;  

допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю 

1295 особам на суму 30,9 млн грн;  

тимчасову допомогу непрацюючій особі, яка досягла загального 

пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, 90 особам на суму 

1,4 млн грн;  

допомогу одиноким особам, які досягли 80-річного віку, 25 особам на 

суму 188,8 тис. грн; 

грошову компенсацію монетизації одноразової натуральної допомоги 

"пакунок малюка" 1027 особам на суму 7,2 млн грн; 

компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду 

на непрофесійній основі, 222 особам на суму 4,3 тис. грн. 

2. Забезпечено виплату компенсацій та допомог 1370 громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на загальну суму  

6,2 млн грн, забезпечено безплатними ліками 178 осіб та безплатним 
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зубопротезуванням 27 осіб, на загальну суму 780,4 тис. грн. 

3. Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) 

вищих навчальних закладів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 28 грудня 2016 року № 1045, у 2023 році проведено виплату 

соціальних стипендій 1497 особам на загальну суму 24,6 млн грн. 

4. Відповідно до Порядку забезпечення санаторно-курортними путівками 

деяких категорій громадян та виплати їм компенсації вартості самостійного 

санаторно-курортного лікування структурними підрозділами з питань 

соціального захисту населення районних, районних у м. Києві 

держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних у містах (у разі 

їх утворення (крім м. Києва) рад, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 22 лютого 2006 року № 187, санаторно-курортним 

лікуванням забезпечено 39 осіб з інвалідністю. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 07 лютого  

2007 року № 150 "Про затвердження порядку виплати деяким категоріям осіб 

з інвалідністю грошової компенсації замість санаторно–курортної путівки та 

вартості самостійного санаторно-курортного лікування" проведено 

компенсаційні виплати за невикористане санаторно–курортне лікування 

17 особам з інвалідністю на загальну суму 8,2 тис. грн; 

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 року № 309, 

укладено 57 договорів на відшкодування вартості реабілітаційних послуг на 

загальну суму 1,1 млн грн. Реабілітаційними заходами забезпечено 55 дітей з 

інвалідністю. 

5. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 лютого 

2007 року № 228 "Про порядок виплати та розміри грошових компенсацій на 

бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне 

обслуговування" проведено компенсаційні виплати: 

на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів – 99 особам                               

з інвалідністю на загальну суму 44,8 тис. грн; 

на транспортне обслуговування – 161 особі з інвалідністю на загальну 

суму 95,5 тис. грн.  

6. Відповідно до Положення про порядок надання матеріальної допомоги 

окремим категоріям громадян на лікування, вирішення соціально-побутових 

проблем тощо, затвердженого рішенням Кіровоградської обласної ради  

від 18 листопада 2016 року № 182, надано матеріальну допомогу за рахунок 

коштів обласного бюджету 235 особам на загальну суму 2,8 млн грн.  

7. За результатами 12 засідань комісії з розгляду питань щодо надання 

одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького 

було прийнято 22 рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради 

та 3 розпорядження міського голови щодо надання одноразової адресної 

грошової допомоги.  
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8. Одноразову адресну грошову допомогу надано 858 мешканцям міста на 

загальну суму 3,3 млн грн на стаціонарне та амбулаторне лікування, придбання 

ліків та продуктів харчування, поховання близьких родичів та підтримку 

постраждалих внаслідок пожежі. 

9. Станом на 01 січня 2024 року за допомогою програмного комплексу 

"Інтегрована інформаційна система "Соціальна громада" прийнято 12327 заяв 

для призначення усіх видів державної допомоги, компенсації, житлових 

субсидій та пільг.  

10. Протягом 2023 року допомогу при народженні дитини по електронним 

заявам, які надійшли з порталу "Дія" в рамках комплексної послуги 

"єМалятко", призначено: допомогу при народженні дитини - 438 особам, 

допомогу на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях - двом особам.  

Звернення за призначенням відшкодування послуги по догляду за 

дитиною до 3-х років "Муніципальна няня" через портал "Дія" не надходили. 

 

Кількісні та якісні показники реалізації програмних завдань:  

надано різні види соціальної допомоги (сім'ям з дітьми, малозабезпеченим 

сім'ям, особам з інвалідністю з дитинства, дітям з інвалідністю, тимчасової 

допомоги дітям тощо); 
забезпечено: 

виплати компенсацій та допомоги громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи; 

прийняття заяв для призначення усіх видів державної допомоги та 
компенсації. 

Соціальна підтримка учасників бойових дій та членів їхніх сімей 

Соціальна підтримка учасників бойових дій та членів їх сімей 

здійснювалася: 
1. Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної 

адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та 

постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) 

таких осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 31 березня 2015 року № 179 (зі змінами), укладено 39 договорів на навчання 
водінню транспортних засобів на загальну суму 422,9 тис. грн та два договори 

для отримання ступеню вищої освіти "Бакалавр" та "Магістр" на загальну суму 

68,8 тис. грн. Послуги професійної адаптації отримали 30 осіб.  
2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня  

2016 року № 719 "Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також 

членів їх сімей" на обліку перебуває 14 осіб. У 2023 році на рахунки із 
спеціальним режимом використання, відкриті в АТ "Ощадбанк", шістьом особам 

перераховано кошти на загальну суму 8,7 млн грн. Придбали житло три особи на 
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загальну суму 3,9 млн грн. 

3. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 

2018 року № 280 "Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, 
які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України" на 

обліку перебуває 27 осіб. На рахунки із спеціальним режимом використання, 

відкриті в АТ "Ощадбанк", 10 особам перераховано кошти на загальну суму 

17,6 млн грн. Придбали житло шість осіб на загальну суму 10,25 млн грн. 
4. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня  

2018 року № 214 "Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали 

участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей" на 
обліку перебуває одна особа та одна особа придбала житло вартістю  

1,3 млн грн. 

5. Відповідно до розпорядження начальника Кіровоградської обласної 

військової адміністрації від 28 червня 2022 року № 434-р "Про внесення змін до 
рішення обласної ради від 19 лютого 2021 року № 56 та затвердження 

тимчасових порядків" з початку 2023 року здійснено виплату: 

одноразової щорічної матеріальної допомоги 192 дітям загиблих та 
померлих учасників АТО/ООС, смерть яких настала внаслідок поранення, 

контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в 

АТО/ООС або осіб, які брали безпосередню участь у бойових діях та 

забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії на загальну суму 582,0 тис.грн; 

одноразової матеріальної допомоги 186 членам сімей загиблих (померлих) 

осіб, які брали безпосередню участь у бойових діях або забезпечували  
здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії на загальну суму 5,6 млн грн; 

одноразової матеріальної допомоги 574 пораненим, які брали (беруть) 

безпосередню участь у бойових діях або забезпечували (забезпечують) 
здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії на загальну суму 8,6 млн грн; 

компенсації за проведення зубопротезування 9 учасникам АТО/ООС, 
членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС та особам, які 

починаючи з 24 лютого 2022 року брали безпосередню участь у бойових діях або 

забезпечували (забезпечують) здійснення заходів з національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії на загальну суму 23,7 тис.грн; 
відшкодування витрат пов’язаних з витратами на проведення безоплатного 

поховання 228 осіб на загальну суму 3,4 млн грн. 

6. Відповідно до Порядку відшкодування вартості наданих послуг з 

реабілітації особам з інвалідністю внаслідок війни та військовослужбовцям, 
звільненим з військової служби під час воєнного стану за станом здоров’я на 

підставі висновку (постанови) військово-лікарської комісії про непридатність до 

військової служби з виключенням з військового обліку, в комунальному 
підприємстві "Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня" Кіровоградської 

обласної ради, затвердженого розпорядженням начальника Кіровоградської 

обласної військової адміністрації від 20 липня 2023 року № 821-р, укладено  
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49 договорів на загальну суму 719065,48 грн. Послуги реабілітації отримали  

47 осіб та дві особи, які супроводжували осіб з інвалідністю І групи. 

7. Відповідно до Комплексної програми підтримки учасників АТО, ООС, 
бойових дій у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України 

та членів їх сімей на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Кропивницької 

міської ради від  15 грудня 2022 року № 1421, за кошти Кропивницької міської 

територіальної громади надано: 
одноразову грошову допомогу 331 члену сімей загиблих (померлих), 

зниклих безвісти, військовополонених на загальну суму 9,9 млн грн,  

530 постраждалим військовослужбовцям на загальну суму 11,4 млн грн та  
6 військовополоненим, яких  визволено з полону, у сумі 120,0 тис. грн; 

щомісячну грошову допомогу для вирішення соціально-побутових питань               

575 особам на загальну суму 5,3  млн грн; 

щомісячну матеріальну допомогу 366 дітям загиблих (померлих), зниклих 
безвісти та військовополонених на загальну суму 8,2 млн грн; 

одноразову грошову допомогу 283 членам сімей загиблих (померлих) на 

загальну суму 8,5 млн грн для встановлення пам’ятника; 
одноразову грошову допомогу до Міжнародного дня захисту дітей 

231 дитині загиблих (померлих), зниклих безвісти та військовополонених на 

загальну суму 231,0 тис. грн; 

одноразову грошову допомогу членам сімей загиблих (померлих), 
військовополонених та зниклих безвісти   учасників  АТО, ООС, бойових дій у 

зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України до Дня 

незалежності України  та Дня захисників та захисниць України на загальну суму 
1,9 млн грн;         

одноразову грошову допомогу 202 особам з інвалідністю внаслідок війни з 

числа учасників АТО, ООС, бойових дій у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України до Дня захисників та захисниць України на 
загальну суму 1,0 млн грн. 

 

На відшкодування додаткових витрат для проведення поховання  
207 загиблих військовослужбовців виділено кошти у сумі 1,1 млн грн. 

 

Для забезпечення безкоштовним харчуванням дітей учасників АТО, ООС, 
бойових дій у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України 

в закладах загальної середньої освіти та учнів професійно-технічних закладів 

використано кошти у сумі 3,7 млн грн.  
Для забезпечення безкоштовним харчуванням дітей учасників АТО, ООС, 

бойових дій у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України 

в закладах дошкільної освіти міста використано кошти у сумі 8,1 млн грн. 

Для забезпечення продуктами харчування, лікарськими засобами та 
виробами медичного призначення у разі стаціонарного лікування використано 

кошти у сумі 201,6 тис. грн. 

Для забезпечення безкоштовного відпуску лікарських засобів за рецептами 
лікарів у разі амбулаторного лікування використано кошти у сумі 196,4 тис. грн. 

Для проведення щорічного медичного обстеження і диспансерізацію 
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використано кошти у сумі 14,50 тис. грн. 

З нагоди Дня знань 11 дітям загиблих (померлих), зниклих безвісти вручено 

портфелі та шкільне приладдя на загальну суму 22000,00 грн. До новорічних свят 
придбано 310 новорічних подарунків на загальну суму 84,1 тис. грн  та вручено 

дітям загиблих (померлих), зниклих безвісти та військовополонених. 

Для забезпечення дітей віком до 3-х років та від 3-х до 6-ти років 

лікарськими засобами безкоштовно або на пільгових умовах у разі 
амбулаторного лікування (батьки яких є: учасниками бойових дій в АТО, ООС, 

у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України,  особами з 

інвалідністю внаслідок війни та загиблими учасниками бойових дій в АТО, ООС, 
у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України) 

використано кошти у сумі 1000,00 грн. 

Для забезпечення безкоштовним зубопротезуванням (у тому числі 

протезування із дорогоцінних металів) та лікуванням стоматологічних 
захворювань використано кошти у сумі 410,9 тис.грн. 

З метою вшанування пам'яті загиблих учасників АТО, ООС, бойових дій у 

зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України  під час 
проведення міських заходів щодо відзначення Дня захисників та захисниць 

України, Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України використано кошти 

у сумі 1167,9 тис. грн. 
З нагоди Дня матері, Дня батька для привітання членів сімей загиблих 

(померлих), військовополонених та зниклих безвісти учасників АТО, ООС, 

бойових дій у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України 
використано кошти у сумі 13,7 тис.грн. 

Проведено навчання для фахівців щодо надання психологічної допомоги та 

підтримки ветеранам війни.   

Психологами надано 805 психологічних допомог, направлено на 
лікування/оздоровлення 207 осіб, влаштовано до закладів освіти 15 осіб. 

 

Кількісні та якісні показники реалізації програмних завдань:  

підвищено рівень соціального захисту ветеранів війни, осіб, які мають 

особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, постраждалих 

учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 
членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України; 

створено умови для розв’язання нагальних проблем ветеранів війни, 
учасників бойових дій, Захисників та Захисниць України, членів їх сімей; 

забезпечено виплати грошової компенсації за належні жилі приміщення 

членам сімей загиблих Захисників і Захисниць України; особам з інвалідністю 
внаслідок війни І та ІІ групи з числа учасників бойових дій; сім’ям загиблих 

(померлих) ветеранів війни; внутрішньо переміщеним особам, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, які потребують 

поліпшення житлових умов. 
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Підтримка внутрішньо переміщених осіб 

Департаментом соціальної політики здійснюється призначення більше  

14 видів державних допомог з метою виконання державних гарантій щодо 
соціального захисту ВПО, які проживають на території Кропивницької міської 

територіальної громади. 

Станом на 01 січня 2024 року на обліку перебуває 25428 внутрішньо 

переміщених осіб.        

Заклади освіти в межах своїх повноважень: забезпечують належний 

соціально - педагогічний  супровід дітей у закладах освіти; створюють умови для 
безпечного навчально-виховного процесу, забезпечують першочергове 

влаштування дітей із числа ВПО у заклади освіти комунальної форми власності; 

забезпечують їх безкоштовним харчуванням. На сьогодні кількість здобувачів 

освіти, зареєстрованих як ВПО налічує 1888, серед них: в закладах дошкільної 
освіти – 531, в закладах загальної середньої освіти – 1290, в закладах професійної 

освіти – 67. 

Медична допомога внутрішньо переміщеним особам надається у закладах 

охорони здоров’я безвідмовно та безкоштовно у межах пакетів медичних послуг 

відповідно до діючих договорів з Національною службою здоров’я України та в 
межах Програми розвитку галузі охорони здоров’я м. Кропивницького. 

З початку повномасштабної війни до закладів охорони здоров’я для 

отримання медичної допомоги станом на 29 грудня 2023 року звернулось  

28407 осіб, з яких 10498 дітей. Отримали амбулаторну допомогу – 15818 осіб, з 

яких 4412 дітей, стаціонарну – 2985 осіб, з них 303 дитини, пройшли  профогляди 
– 9676 осіб, з них 5141 дитина, ФГ-обстеження – 2368 осіб, з них 44 підлітки.  

Кількість внутрішньо переміщених осіб, які уклали нову декларацію з 

сімейним лікарем – 4504 особи, з них 1599 дітей.  

У закладах охорони здоров’я постійно проводиться робота по вирішенню 

експертних питань внутрішньо переміщених осіб, зокрема вихід на інвалідність, 

переогляд інвалідності та інші питання розглядалися в 324 випадках, в 14 з них 

щодо дітей. 

За весь період воєнного стану проведено 2871 щеплення внутрішньо 
переміщених осіб для профілактики інфекційних захворювань відповідно до 

календаря щеплень. Вакциною від COVID - 19 щеплено 1176 осіб, з них 27 дітей. 

За період воєнного стану до закладів охорони здоров’я комунальної власності 

міста працевлаштовано 35 внутрішньо переміщених осіб. 

Заклади охорони здоров’я комунальної власності міста надають 
психологічну медичну допомогу внутрішньо переміщеним особам під час 

проходження ними стаціонарного та реабілітаційного лікування.   

Протягом 12 місяців 2023 року психологами Кропивницького міського 

центру соціальних служб було організовано проведення груп взаємопідтримки 

для ВПО з метою покращення їх психоемоційного стану, його відновлення та 
створення особистих ресурсів. Під час проведення заходу ВПО надавалась 

допомога у питаннях управління емоціями, відновлення здатності приймати 

важливі рішення, відновлення психологічної рівноваги в умовах невизначеності.  
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Станом на 01 січня 2024 року компенсація нарахована за 13097 заявами 1561 

власнику приміщення на загальну суму 21,7 млн грн, у тому числі за  

2022 рік – 10,3 млн грн, за 11 місяців 2023 року – 11,4 млн грн. Станом на 

20 вересня 2023 року компенсація виплачена заявникам у сумі 21,0 млн грн. Борг 

складає 665,5 грн. 

Станом на 01 січня 2024 року в комунальному закладі "Кропивницький 
міський гуртожиток № 1" проживає 52 особи, загалом заклад розраховано на  

129 ліжко-місць. В комунальному закладі "Кропивницький міський гуртожиток 

№ 2" проживає 72 особи, загалом заклад розраховано на 130 ліжко-місць.  

У відокремленому структурному підрозділі (відділення № 1) комунального 
закладу "Кропивницький міський гуртожиток № 1" проживає 14 осіб, загалом 

заклад розраховано на 19 осіб. У Кропивницькому міському соціальному 

гуртожитку для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 
проживає 19 осіб, вільне 1 місце. В гуртожитках вищих навчальних та 

професійно-технічних фахових закладів проживає 646 внутрішньо переміщених 

осіб. 

 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

підвищено рівень соціального захисту та створено умови для розв’язання 

нагальних проблем ВПО, а саме: 
у забезпеченні належних умов проживання, 

у забезпеченні продуктами харчування та засобами гігієни, у забезпеченні 

дитячим одягом, 

у наданні юридичної допомоги тощо; 
забезпечено надання якісної медичної допомоги та психологічної підтримки 

ВПО; 

забезпечено своєчасну виплати пенсій ВПО; 
забезпечено охоплення навчанням дітей з числа ВПО; 

забезпечено належні умови ВПО в місцях їх компактного проживання. 

За кошти міського бюджету створено 2 соціальні гуртожитки на 289 ліжко-

місць, у яких проживають 163 ВПО, у т.ч. 35 дітей. 
Всього у соціальних, відомчих, комунальних гуртожитках міста проживає 

751 ВПО, з них 113 дітей. 

Підписано 4 624 декларацій з внутрішньо переміщеними особами на 
медичне обслуговування проліковано у стаціонарних умовах 2 830 внутрішньо 

переміщених осіб, з них 409 дітей 

2.3. Охорона здоров’я та здоровий спосіб життя 

Департаменту охорони здоров'я Кіровоградської військової адміністрації 
надано пропозиції до плану розвитку спроможної мережі Кіровоградської 

області на 2023-2025 роки (лист управління охорони здоров'я Кропивницької 

міської ради від 04.04.2023 р. № 799). 

У 2023 році придбано або отримано у вигляді благодійної чи гуманітарної 

допомоги обладнання на суму 68 665,3 тис. грн. 
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У 2023 році продовжено роботу щодо забезпечення медичних працівників 

житлом, зокрема виділено службове житло – 5 сімей лікарів.  

Щеплення населенню м. Кропивницького проводяться відповідно до 

Календаря профілактичних щеплень, затвердженого Міністерства охорони 
здоров'я України від 16.09.2011 р. № 595 (із змінами). Крім того, у місті триває 

вакцинація проти COVID-19. Імунізація населення здійснюється у постійних 

пунктах вакцинації. 

Для забезпечення надання медичної допомоги хворим на COVID-19 або з 

підозрою КНП "Центральна міська лікарня" Кропивницької міської ради" 
вжито заходи щодо придбання необхідних засобів захисту, обладнання та 

медпрепаратів, зокрема придбано за рахунок коштів НСЗУ медикаменти на 

суму 1 902,0 тис. грн. 

Закладами охорони здоров'я постійно вживаються заходи щодо 

розширення можливостей контрактування нових пакетів НСЗУ. Так, у 
2023 році укладено нові пакети, а саме: 

реабілітаційна допомога дорослим та дітям у амбулаторних умовах – 

КНП "Міська лікарня швидкої медичної допомоги" Кропивницької міської 

ради"; 

реабілітаційна допомоги дорослим та дітям у стаціонарних умовах – 

КНП "Міська лікарня швидкої медичної допомоги" Кропивницької міської 
ради"; 

супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на 

первинному рівні медичної допомоги – КНП "Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 2 м. Кропивницького" Кропивницької міської ради" та 
КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 м. Кропивницького" 

Кропивницької міської ради"; 

медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами 

комплектування та соціальної підтримки – КНП "Поліклінічне об’єднання" 

Кропивницької міської ради". 

У 2023 році придбано КНП "Дитяча міська лікарня" Кропивницької 
міської ради" реабілітаційне обладнання за рахунок бюджету Кропивницької 

міської територіальної громади на суму 157,8 тис. грн. 

У закладах міста забезпечено контроль за здійсненням систематичного 

молекулярно-генетичного скринінгу пацієнтів з підозрою на туберкульоз, що 

включає актине виявлення туберкульозу та лікарсько-стійкого туберкульозу. 

На базі поліклінічного відділення № 5 КНП "Поліклінічне об’єднання» 
Кропивницької міської ради" функціонує кабінет "Довіра". Крім того, 

закладами охорони здоров'я міста Кропивницького проводиться постійна 

робота щодо тестування на виявлення ВІЛ-інфекції, своєчасно проводяться 

обстеження осіб з ризикованою поведінкою та за медичними показами у 
стаціонарних та амбулаторних умовах. 

Заклади мають достатній запас швидких тестів для виявлення антитіл до 

вірусу імунодефіциту людини, крім того, тісно співпрацюють з благодійною 
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організацією"100 відсотків життя. Кропивницький". 

У 2023 році по програмі "Доступні ліки" виписано 149 123 рецепта та 

погашено 131 241 рецептів. 

Закладами охорони здоров'я здійснюють профілактику, ранню 

діагностику і лікування неінфекційних захворювань. 

Питання щодо виплати заробітної плати працівникам закладів охорони 

здоров'я постійно знаходиться на контролі та вживаються відповідні заходи 
щодо її недопущення. 

  

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

Поліпшено матеріально-технічну базу закладів охорони здоров’я 

комунальної власності та якість надання послуг у лікувальних закладах міста.  

2.4.  Якість, конкурентоспроможність і доступність освіти 

У місті проводиться системна робота щодо забезпечення реалізації заходів 

Програми розвитку освіти міста Кропивницького на 2021-2025 роки (рішення 

міської ради від 02.02.2021 № 95): 

здійснено прогнозування розвитку мережі закладів освіти міста; 

забезпечено надання якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти за проєктом "Нова українська школа"; 

забезпечено стабільне функціонування 106 закладів освіти, з них: 38 

закладів загальної середньої освіти, 38 - дошкільної освіти, 5 - професійної 
(професійно-технічної) освіти, 5 - позашкільної освіти та 20 центрів при 

закладах загальної середньої освіти;  

запроваджено нові електронні системи у закладах освіти: 

електронну реєстрацію у заклади дошкільної освіти, до 1-х, 10-х класів та 

до гуртків позашкільної освіти; 

електронні платежі за харчування по QR коду; 

електронні журнали у закладах загальної середньої освіти міста;  

програмну електронну інформаційну платформу для шкіл "My School" (на 

даний час впроваджується у 3 навчальних закладах міста). 

Благодійний дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) передав для 37 шкіл 

Кропивницького 124 ноутбуки і 124 планшети, необхідні для дистанційного 
навчання.  

Техніку отримали здобувачі освіти, котрі мають статус внутрішньо 

переміщених осіб та діти із малозабезпечених родин. Загалом із жовтня  

2022 року міжнародні партнери передали кропивницьким школам 450 одиниць 

оргтехніки. 

В умовах правового режиму воєнного стану заклади освіти в повному 

обсязі забезпечували права дітей з числа тимчасово переміщених осіб на 

продовження здобуття освіти. 

Для здобувачів освіти, які вимушені були змінити місце навчання, 

незалежно від місця їхнього проживання, в закладах освіти було організоване 

навчання в дистанційній формі або в будь-якій іншій формі, що найбільш 
безпечна для його учасників. 



Виконання Програми ЕСР за 2023 рік 

 

 

З метою отримання об’єктивних даних про якість освіти у період 

запровадження воєнного стану в Україні, а саме організації ефективного 

навчання за змішаною формою, здійснено моніторингове дослідження шляхом 
опитування батьків учнів 1-11 класів, які навчаються дистанційно. 

В опитуванні взяли 3226 респондентів з 29 закладів загальної освіти міста 

Кропивницького. За результатами дослідження визначено основні втрати в 
організації освітнього процесу, а також надано пропозиції щодо поліпшення 

якості проведення навчання за дистанційною формою. 

Аналіз перспективної мережі закладів загальної середньої освіти свідчить 

про спроможність шкіл приймати на навчання дітей з тимчасово окупованих 

територій. 

З початку 2023 року:  

функціонує 243 групи при закладах позашкільної освіти, 571 - при центрах 

позашкільної освіти, 16 – організовані закладами загальної середньої освіти за 

напрямами: науково-технічний, еколого-натуралістичний, туристсько-

краєзнавчий, фізкультурно-спортивний, художньо-естетичний, військово-
патріотичний, дослідницько-експериментальний, бібліотечно-бібліографічний, 

оздоровчий та інші; 

забезпечено безперешкодний доступ дітей з вадами опорно-рухового 

апарату, які пересуваються на візках, до приміщень закладів освіти (70 закладів 

освіти міста облаштовані пандусами, з них 15 - мають вільний доступ (немає 

східців до приміщення) та всі заклади – 87, мають кнопку виклику); 

відкрито 50 інклюзивних груп у 20 закладах дошкільної освіти міста, 2 – при 

ЗЗСО та 69 класів з інклюзивним навчанням при 19 закладах загальної середньої 

освіти; 

проведено роботу щодо створення мережі старшої школи з чітким 

визначенням профілізації кожного закладу освіти; 

здійснюється впровадження 8 освітніх проєктів; 

забезпечено надання консультативної допомоги щодо впровадження 

компетентнісного, особистісно орієнтованого, діяльнісного, інклюзивного 

підходів до навчання здобувачів освіти і нових освітніх технологій за різними 

напрямами. 

З метою підтримки обдарованих дітей та молоді  протягом січня-лютого 

2023 року здійснювався консультативний супровід педагогів щодо підготовки та 

участі здобувачів освіти у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських 
олімпіад, а також у заочному міському етапі Всеукраїнського конкурсу 

учнівських екологічної просвіти "Земля - наш спільний дім". 

Надавалася консультативна допомога щодо впровадження 

компетентнісного, особистісно орієнтованого, діяльнісного, інклюзивного 

підходів до навчання здобувачів освіти і нових освітніх технологій за різними 

напрямами. 

З метою забезпечення здійснення підготовки закладами професійної 

(професійно-технічної) освіти фахівців та робітничих кадрів відповідно до 
потреб міста Кропивницького та його ринку праці заклади освіти співпрацюють 

з різними підприємствами, як державними, так і приватними, а саме 
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АТ "Ельворті", АТ "Гідросила", ПрАТ "Гідросила АПМ", ТОВ "Друкмаш-

центр", ТОВ "Завод-фірма "Ось", ПАТ "Цукрогідромаш", ТОВ "Профі Сан",  

ТОВ "КІЗ ЛЕЗО", ТОВ "Ремтехніка" та інші. 

Студенти закладів професійної (професійно-технічної) освіти міста 

поєднують навчання та стажування на підприємстві. При цьому підприємства 

здійснюють замовлення освітнім установам на конкретну кількість фахівців 
певної спеціальності, працедавці беруть участь у формування навчальної 

програми. Зі свого боку роботодавці можуть мати різні форми співучасті у 

підготовці фахівців — повністю оплачують навчання; закуповують необхідне 
обладнання; покривають всі видатки, пов'язані з процесом їх виробничого 

навчання; виплачують грошові винагороди учням за використання їхньої праці 

тощо.  
 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено стабільне функціонування 106 закладів освіти; забезпечено 

впровадження 8 освітніх проєктів; 
здійснюється підготовка закладами професійної (професійно-технічної) 

освіти фахівців та робітничих кадрів відповідно до потреб громади 

Кропивницького та його ринку праці. 
 

2.5. Підтримка дітей, сім’ї та молоді 

Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради (далі – 
Управління) інформує щодо виконання міських галузевих програм                                    

у січні-грудні 2023 року. 

Міська програма "Молодь" на 2022-2023 роки,  затверджена рішенням 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 88 (зі змінами) для та 
проведення цілісної молодіжної політики, сприяння соціальному становленню та 

розвитку молоді, створення умов для життєвого самовизначення та 

самореалізації молодих громадян, вирішення нагальних проблем молоді міста 
рішенням Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 88 

затверджено Міську програму "Молодь" на 2021 – 2023 роки. Обсяг 

фінансування програми у 2023 році (зі змінами) склав 962,063 тис. грн, у тому 

числі 192,2 тис. грн на проведення освітньо-виховних, культурологічних та 
національно-патріотичних заходів з молоддю. 

У 2023 році, з врахуванням обмежень введеного в Україні воєнного стану, у 
рамках програми Управлінням проведено:  

"Антивейпінг зустріч: правдиво про куріння вейпів та електронних сигарет 
у  громадському просторі "Krop:hub";  

тренінг з надання першої домедичної допомоги у приміщенні культурно-
освітнього простору "Гончаренко Центр";  

комунікативно-навчальну зустріч "Бойове застосування новітніх технологій 
в ЗСУ" для студентів закладів вищої та фахової передвищої освіти міста з 
військовослужбовцями територіальної оборони, учасниками бойових дій; 

фінал обласного конкурсу серед керівників гуртків закладів професійної 
(професійно-технічної) та фахової передвищої освіти "Кращий керівник-2023" 
спільно з громадською організацією "Молодіжний центр Кіровоградської 
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області" у креативному просторі "KOWO";  
турнір з таеквон-до ITF пам’яті загиблого в АТО/ООС спецпризначенця 

Олексія Волохова; 
молодіжну мандрівку "Горизонталь", пластовий збір "Відкриття Пластового 

року 2023" спільно з громадською організацією "Станиця Кропивницький 
ПЛАСТ Національної скаутської організації України";  

молодіжну руханку "Майбутнє за нами!" у рамках Європейського тижня за 
участю студентів закладів вищої та фахової передвищої освіти Кропивницького 
на стадіоні "Зірка"; 

фестиваль вуличних культур спільно з громадською організацією 

"Спортивне товариство "Богатирі" у парку Перемоги;  
спортивно-сімейний благодійний захід "Козацького роду нема переводу" 

спільно з благодійною організацією "Благодійний фонд "Полк Святослава 
Хороброго" у парку Перемоги; 

молодіжні таборівки 15, 17 червня та 24 вересня у співпраці з 
військовослужбовцями Збройних Сил України. Учасники пройшли навчання та 
на практиці закріпили навички військової справи за напрямками: стрілецькі 
вправи, альпін-штурмова підготовка, навчання з мінної безпеки, керування 
дронами, снайперська підготовка та надання першої домедичної допомоги; 

сімейний спортивно-розважальний захід "Родина FEST" до Дня родини 
спільно з громадською організацією "Школа естетичного виховання "Модельна 
агенція "РІМО" у громадському просторі "MIR 2.0"; 

міський конкурс "Молода людина року 2023". У номінаціях "Молодий 
волонтер року/Молода волонтерка року", "Відкриття року в області культури і 
мистецтва", "Відкриття року в області фізичної культури і спорту", "Молодий 
працівник промислової галузі/Молода працівниця промислової галузі", 
"Молодий підприємець року/Молода підприємця року", "Молодий науковець 
року/Молода науковиця року", "Молодий медик року/Молода медикиня року" 
відзначено сім молодих кропивничан; 

програму для військовослужбовців, які проходять реабілітацію в 
КНП "Обласний клінічний госпіталь ветеранів війни Кіровоградської обласної 
ради" та молодіжну акцію "Молодіжний арт" на мосту через р. Інгул 
(вул. Острівська) до Міжнародного дня молоді; 

загальноміські заходи з нагоди 269-ї річниці заснування міста 
Кропивницького: вересневий ярмарок "Кропивницький ярмаркує", акцію 
"Об’єднані заради Перемоги", урочистості "Кропивницький – місто-трудівник, 
місто-воїн, місто-волонтер", локації "Козачий запрошує", музичний лаунж 
"Струни душі" для військовослужбовців, які проходять реабілітацію в  
КНП "Обласний клінічний госпіталь ветеранів війни Кіровоградської обласної 
ради" та КНП "Міська лікарня швидкої медичної допомоги" Кропивницької 
міської ради";  

молодіжну екологічну акцію до Всесвітнього дня прибирання спільно з 
всеукраїнською екологічною громадською організацією Let's do it Ukraine-
Kropivnitskiy у сквері "Гай Десантників"; 

військово-патріотичні змагання "Ігри незламних" серед студентів 
Кропивницького інженерного фахового коледжу Центральноукраїнського 
національного технічного університету в парку культури та відпочинку 
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"Ковалівський"; 
мистецький конкурс серед молоді з інвалідністю "Повір у себе" спільно з 

громадською організацією матерів дітей з інвалідністю та інвалідів "Серце 
матері" у молодіжному просторі "Сильні духом"; 

молодіжний військово-тактичний вишкіл "Ігри незламних" серед студентів 
закладів фахової передвищої освіти міста у фітнес-центрі "Драйв"; 

інтелектуальну гру для молоді "Студентський квіз" за участю студентів 
закладів вищої та фахової передвищої освіти до Міжнародного дня студентів у 
молодіжному центрі "КОМА"; 

зустрічі-привітання молодих військовослужбовців, які перебувають на 
лікуванні та реабілітації  в КНП "Обласний клінічний госпіталь ветеранів війни 
Кіровоградської обласної ради", КНП "Кіровоградська обласна лікарня 
Кіровоградської обласної ради" та КНП "Міська лікарня швидкої медичної 
допомоги" Кропивницької міської ради" до Дня Збройних Сил України; 

практичний тренінг з тактичної медицини у Центрі Готовності Цивільних 
Кропивницького; 

Відкритий Кубок міста Кропивницького з кікбоксингу "ВАКО" пам’яті 
загиблого героя АТО/ООС Сергія Хрипунова у спортивній залі дитячо-
юнацького клубу "Надія"; 

молодіжний військово-тактичний вишкіл "Ігри незламних" серед студентів 
закладів фахової передвищої освіти міста на льодовій ковзанці "Слайз"; 

практичний тренінг з мінно-вибухової безпеки у Центрі Готовності 
Цивільних Кропивницького; 

перший турнір з тактичної медицини, присвячений пам’яті бойових медиків 
серед учнівської та студентської молоді міста в спортивній залі ДЮК "Надія"; 

фестиваль грації та таланту "Перлина центральної України-2023" спільно з 
громадською організацією "Школа естетичного виховання "Модельна агенція 
"РІМО" в обласній філармонії; 

відкритий кубок міста з військово-спортивного хортингу в спортивній залі 
ДЮК "Надія". 

Долучилися студенти закладів фахової передвищої та вищої освіти до 
міських заходів з нагоди відзначення Дня захисників і захисниць на площі Героїв 
Майдану. 

У липні-серпні 2023 року спільно з комунальним підприємством 
"Благоустрій" Кропивницької міської ради" проведено громадські роботи для 
учнівської та студентської молоді у вільний від занять час. Загалом до робіт з 
благоустрою парків та скверів міста, озеленення зон громадського відпочинку 
було залучено 250 юнаків та дівчат віком  
від 14 до 22 років. На реалізацію громадських робіт використані кошти в сумі 
769,9 тис. грн. 

22 березня та 03 листопада відбулися обговорення проєкту Міської 
програми розвитку молодіжної політики на 2024-2026 роки з представниками 
студентського самоврядування, молодіжних громадських організацій, членами     
Молодіжної ради при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. В ході 
обговорення прозвучали пропозиції, які враховані в проєкті програми. Рішенням 
Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 12 грудня 2023 року  
№ 1138 "Про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради "Про 
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затвердження Міської програми розвитку молодіжної політики на  
2024-2026 роки" програму погоджено та внесено на розгляд депутатів 
Кропивницької міської ради. 19 грудня 2023 року програму розглянуто та 
затверджено.  

З метою забезпечення активної участі молоді у формуванні та реалізації 

державної молодіжної політики, зміцнення демократичних засад українського 

суспільства у місті продовжує свою роботу Молодіжна рада при Виконавчому 
комітеті Кропивницької міської ради (далі – Молодіжна рада), членами якої є 

представники молодіжних громадських організацій міста, студентського   

самоврядування.   

Рішенням виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 09 травня 
2023 року № 329 затверджено Положення про Молодіжну раду при Виконавчому 

комітеті Кропивницької міської ради в новій редакції. 

03 жовтня 2023 року проведено установчі збори з формування складу 

Молодіжної ради. Сформовано Молодіжну раду (кількісний склад - 19 осіб), 
обрано керівний склад. Інформація оприлюднена за посиланням: 

https://kr-rada.gov.ua/molodizhna-rada.   
19 та 21 жовтня за ініціативи Молодіжної ради та за підтримки Управління, 

Молодіжного центру "КОМА" й молодіжного громадського об’єднання "Центр" 
відбувся дводенний воркшоп "Молодь для молоді". Протягом двох днів члени 
Молодіжної ради працювали над плануванням своєї подальшої роботи і разом із 
представниками навчальних закладів міста підготували проєкти та презентували 
свої напрацювання за напрямами: неформальна освіта, екологічні проєкти, 
спортивні, літературні та музичні заходи, як компонент громадянської 
ідентичності. 

 

З метою здійснення комплексних заходів щодо створення правових і 

соціальних умов для належного розвитку сім’ї в місті діє Міська програма 

підтримки сімей на 2021–2023 роки,  затверджена рішенням Кропивницької 

міської ради від 02лютого 2021 року № 89. Обсяг фінансування програми  
у 2023 році (зі змінами) склав 167,098 тис. грн.  

У 2023 році, з врахуванням обмежень введеного в Україні воєнного стану, 

у рамках програми Управлінням проведено: 
міський конкурс "Дитина року 2023" з метою пошуку, відбору талановитих 

дітей міста Кропивницького, що мають видатні інтелектуальні або фізичні 

здібності, незвичайні вміння, високий рівень досягнень у науці, спорті, 

творчості, громадській діяльності та нагородження їх за встановленими 
номінаціями. У номінаціях "За досягнення у навчанні", "За науково-технічні 

досягнення", "За спортивні досягнення", "За творчі досягнення", "За особисту 

мужність” відзначено десять юних кропивничан; 
арт-терапію для матерів, які удостоєні почесного звання України "Мати-

героїня" та багатодітних матерів з числа ВПО у громадському просторі "Затишно 

space Кропивницький" та акцію "Тобі-найрідніша" на територіях, прилеглих до 

закладів вищої та фахової передвищої освіти міста до Дня матері; 
сімейну розважальну програму "Family weekend" та концертно-розважальну 

програму з майстер-класами й розвагами у Дендропарку до Міжнародного дня 
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захисту дітей; 

конкурс відео-робіт "Дякую тобі за все" до Дня батька; 

вручення сертифікатів на отримання набору школяра дітям, які потребують 
особливої соціальної уваги та підтримки (дітям з багатодітних сімей, дітям, із 

числа внутрішньо переміщених осіб) до початку нового навчального року;  

вручення 760 подарунків дітям, які потребують особливої соціальної уваги 

та підтримки (дітям з багатодітних сімей, дітям, із числа внутрішньо 
переміщених осіб, дітям з інвалідністю, дітям, постраждалим внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування – вихованцям комунального закладу "Дитячий будинок "Наш дім" 
Кропивницької міської ради") до різдвяних та новорічних свят. 

Станом на 01 січня 2024 року у м. Кропивницькому зареєстровано  

1066 багатодітних сімей, в яких виховується 3473 дітей, в тому числі 94 дитини, 

які навчаються за денною формою навчання у загальноосвітніх, професійно-
технічних та вищих навчальних закладах - до закінчення навчальних закладів, 

але не довше ніж до досягнення ними 23 років. 

Управлінням продовжується робота щодо видачі документів, які 
підтверджують статус батьків багатодітної сім'ї і дитини з багатодітної сім'ї та їх 

право на отримання пільг згідно із Законом України "Про охорону дитинства" та 

іншими законодавчими актами. Прийом пакетів документів від багатодітних 

сімей та видача підготовлених управлінням молоді та спорту посвідчень батьків 
та дитини з багатодітної сім’ї здійснюється адміністраторами Центру надання 

адміністративних послуг міста Кропивницького. У 2023 році видано  

135 посвідчення батьків багатодітної сім’ї та 395 посвідчень дитини з 
багатодітної сім’ї. Продовжено строк дії посвідчень 106 сім’ям, у яких діти 

досягли повноліття і продовжують навчання та 28 сім’я, в яких народилася 

наступна дитина.  
 

Відповідно до Міської програми відпочинку та оздоровлення дітей на 2021–

2023 роки, затвердженої рішенням Кропивницької міської ради від  

02 лютого 2021 року № 90 (зі змінами), влітку 2023 року на оздоровлення дітей, 
які потребують особливої соціальної уваги та підтримки передбачалися кошти в 

сумі 1 798,28 тис. грн та для вихованців комунального закладу "Дитячий будинок 

"Наш дім" Кропивницької міської ради" кошти в сумі 201,3 тис.грн. 
Виконання програми відпочинку та оздоровлення дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки, на даний час призупинено. 
 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:  

охоплено сімейними формами виховання майже 90% дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, від загальної кількості дітей зазначеної 

категорії; 

влаштовано до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу  
113 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; 

забезпечено облаштування приміщення притулку для осіб, які постраждали 

від домашнього насильства, та надано послуг різного спрямування та різної 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2402-14
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тривалості 187 особам; 

забезпечено населення громади інформаційно-просвітницькими заходами з 

питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, подолання 
ґендерних стереотипів, попередження домашнього насильства, протидії торгівлі 

людьми та гендерної дискримінації; 

забезпечено сприяння соціальній інтеграції та реінтеграції засуджених осіб 

та осіб, схильних до правопорушень. 

2.6. Фізична культура і спорт 

В місті Кропивницькому функціонує 561 спортивний об’єкт, зокрема:  

11 футбольних полів, 2 стадіони, 72 спортивні зали, 95 приміщень для занять 

фізкультурно-оздоровчою роботою, плавальний басейн, льодова ковзанка,  

372 спортивні майданчики, із них за місцем проживання та в місцях масового 
відпочинку громадян – 179, у т.ч. 20 зі штучним покриттям. 

Відповідно до Програми розвитку фізичної культури і спорту в місті 

Кропивницькому на 2021 - 2024 роки, затвердженої рішенням Кропивницької 
міської ради від 02.02.2021 року № 87 (зі змінами), забезпечено: проведення 

навчально-тренувальної і спортивної діяльності в дитячо-юнацьких спортивних 

школах, участь спортсменів міста у змаганнях різних рівнів, здійснення 

фізкультурно-спортивної та оздоровчої роботи.  
У 2023 році на виконання вищезазначеної Програми профінансовано  

3346,0 тис. грн на проведення спортивних заходів і змагань, підготовку та участь 

атлетів у спортивних змаганнях, зокрема: олімпійські види спорту –  

2790,0 тис. грн, неолімпійські види спорту – 476,0 тис. грн, спорт для всіх –  
80,0 тис. грн.  

У місті діють 6 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 2 спеціалізовані дитячо-

юнацькі спортивні школи олімпійського резерву, школа вищої спортивної 
майстерності, в яких займаються фізичною культурою і спортом близько 

3,4 тис. дітей. Безпосередньо підпорядковані міській раді (із вище зазначеного 

переліку) 4 дитячо-юнацькі спортивні школи, в яких під керівництвом  

88 тренерів-викладачів займаються 1670 дітей.  
Протягом 2023 року на утримання 4-х комплексних ДЮСШ міської ради, 

профінансовано 34127,2 тис. грн, у т.ч.: виплата заробітної плати з 

нарахуваннями – 33082,2 тис. грн, оплата комунальних послуг і енергоносіїв – 
1751,0 тис. грн, спортивні заходи, фізкультурно-оздоровча та навчально-

тренувальна робота – 535,8 тис. грн та інші поточні видатки. 

За кошти міського бюджету на загальну суму 1559,0 тис. грн придбано: 

дрібний спортивний інвентар та екіпірування для відділень футболу, 
волейболу, баскетболу, гандболу, пауерліфтингу, кікбоксингу, таеквондо ІТФ, 

боксу, гирьового спорту;  

гвинтівку, пістолет, електронну мішень для відділення стрільби;  
татамі для відділення таеквондо; 

6 велосипедів для відділення велоспорту. 

Із вихованцями дитячо-юнацьких спортивних шкіл міста працюють               
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190 тренерів-викладачів, із яких 125 є штатними працівниками, 41 тренер має 

вищу тренерську категорію, 16 заслужених тренерів України, 12 осіб – заслужені 

працівники фізичної культури і спорту України. Протягом року забезпечено 
проходження навчання на курсах удосконалення кваліфікації 27 тренерів-

викладачів. 

У 2023 році почесне звання "Заслужений тренер України" присвоєно: 

тренеру-викладачу КДЮСШ № 1 Миколі Побережцю (скелелазіння), тренеру-
викладачу СДЮСШОР-2 Геннадію Здітовецькому (легка атлетика). 

У 2023 році в дитячо-юнацьких спортивних школах міста підготовлено:  

1 майстра спорту України міжнародного класу (Олексій Голодок – стрільба 
кульова "Інваспорт"), 

20 майстрів спорту України; 

109 кандидатів у майстри спорту України; 

157 спортсменів І розряду; 
517 спортсменів ІІ, ІІІ розрядів.  

46 вихованців міських дитячо-юнацьких спортивних шкіл є членами 

збірних команд України або кандидатами до збірних з різних видів спорту.  
Впродовж 2023 року спортсмени міста брали участь у 211 змаганнях. Учні 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл міської ради 548 раз ставали переможцями та 

призерами всеукраїнських і міжнародних змагань, завоювали 68 золотих нагород 

на чемпіонатах України, 4 атлети завоювали золоті медалі Кубку України.  
Команада "ЦНТУ-ОСДЮСШОР-Горн" (Кропивницький) - чемпіони 

України з бейсболу 2023 року (27-й чемпіонський титул), володарі Кубку 

України з бейсболу 2023 року (25-й Кубок України). 
Кропивницька софтбольна команда "ОСДЮСШОР-ОШВСМ" другий рік 

поспіль стала переможницею Кубку України з софтболу.  

Команда юнаків КДЮСШ № 4 стала 3-разовим чемпіоном Всеукраїнської 

юнацької баскетбольної ліги України серед спортсменів 2007 р. н. 
Переможцям і призерам XXIV літніх Дефлімпійських ігор, XI Всесвітніх 

ігор, чемпіонатів Європи та світу і їх тренерам виплачена одноразова грошова 

винагорода на загальну суму 157,7 тис. грн. 
Виплачена щорічна стипендія кращим спортсменам та матеріальне 

заохочення тренерам м. Кропивницького. За високі спортивні досягнення на 

офіційних всеукраїнських і міжнародних змаганнях 20 спортсменів і їх тренери 

отримали від 2,5 тис. грн до 5,0 тис. грн на загальну суму 150,0 тис. грн. 
З метою залучення до масового спорту широких верств населення спільно з 

міським центром фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" з початку  

2023 року проведено 79 фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходів, 

у яких взяли участь 5790 осіб  
Загалом у звітному періоді в обласному центрі відбулося 176 спортивних 

змагань, фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходів, у яких взяли 

участь біля 14300 мешканців та гостей міста. 
В м. Кропивницькому діють спортивні локації в сквері "Молодіжний" та в 

парку Перемоги, облаштовані згідно вимог соціального проєкту Президента 

України "Активні парки - локації здорової України". З метою залучення 
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населення до занять фізичною культурою та спортом у рамках проєкту протягом 

2023 року проведено 187 фізкультурно-оздоровчих заходів, у яких взяли участь 

2244 особи. 
У зв’язку із запровадженням воєнного стану в Україні та обмеженням 

коштів міського бюджету, будівництво та реконструкція спортивних споруд у 

2023 році не здійснювалися. 
 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

спортсменами міста взято участь у 211 змаганнях, які 548 раз ставали 
переможцями та призерами всеукраїнських і міжнародних змагань, завоювали  
68 золотих нагород на чемпіонатах України, 4 атлети завоювали золоті медалі 
Кубку України; 

у заходах фізкультурно-оздоровчої діяльності охоплено 12% населення 
громади. 

 

2.7. Культурний простір та збереження культурної спадщини 

Протягом 2023 року робота міської ради була спрямована на координацію 

дій з надання 11 закладами міста якісних культурно-дозвіллєвих послуг 
мешканцям міста, створення умов для розвитку культури, організацію і 

проведення заходів, збереження та повноцінне функціонування підвідомчих 

закладів культури, зокрема: 

проведено заходи з нагоди державних та міських свят, річниць;. 

відбувся VIІ Всеукраїнський фестиваль-конкурс української академічної 

музики "Класик-проект", присвячений 120-й річниці від дня народження 

видатного композитора-земляка Юлія Мейтуса, ІІ Відкритий Всеукраїнський 

конкурс "Його величність Натюрморт", міський конкурс "Тарасова пісня". До 
Міжнародного дня захисту дітей та з нагоди 85-річчя від дня народження 

відомого художника і педагога, заслуженого працівника культури України 

Леоніда Бондаря проведено щорічний художній конкурс "Молодіжна палітра" 
імені Леоніда Бондаря на тему "Ті, кого ми любимо: Герої сучасної України"; 

продовжено співпрацю закладів культури з представниками творчих спілок 

та громадськими організаціями області та міста; 

учні мистецьких шкіл стали учасниками та переможцями дистанційних та 

онлайн конкурсів (44 Гран-прі та 1286 призових місць). 

Учні мистецьких шкіл Олександра Бурлака (Музична школа № 4) та 

Катерина Федотова (Дитяча школа мистецтв) стали переможцями міського 

конкурсу "Дитина року – 2023" у номінації "За творчі досягнення". 

Міська централізована бібліотечна система: 

поповнено бібліотечні фонди 6227 примірниками; 

започатковано у співпраці з Освітньо-культурним простором "Гончаренко 

Центр" акцію "Подаруй бібліотеці книгу!"; 

проведено 1189 масових заходів різних форм та напрямків;. 

бібліотеки-філії працюють хабами цифрової освіти за національним 

проєктом "Дія. Цифрова освіта"; 

надаються інформаційні послуги для внутрішньо переміщених осіб: 

різноманітні консультації щодо отримання довідок, подачі заяв, отримання 
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фінансової та гуманітарної допомоги. Постійно оновлюється "База допомоги для 

ВПО" (http://surl.li/cjpii).  

МЦБС долучилася до: 

проєкту "Діти України і війна. Кропивницький", який проводиться у 

співпраці з ГО "Обласний жіночий інформаційний центр" та Кіровоградською 

обласною універсальною науковою бібліотекою імені Д.І. Чижевського за 

підтримки Всесвітнього фонду допомоги дітям-сиротам (WWO); 

програми "DOCU ДІЄ 2.0" та створила власний кіноклуб документального 

кіно з прав людини та розвитку демократичного суспільства. За цей час було 
проведено 16 кінопоказів на базі бібліотек-філій МЦБС та за їх межами. 

Презентовано на базі Центральної міської бібліотеки ім. В. Панченка 

дебютний психологічний роман кропивницької авторки Вікторії Шкабой 

"Солодко, токсично, туманно", книгу "Вполювати Пересмішника" Кирила 

Поліщука. 

Продовжують діяти безкоштовні заняття з англійської мови для дорослих. 

Курси працюють за двома напрямами: англійська мова з "0" та "English speaking 
club". Заняття відвідують як кропивничани, так і внутрішньо переміщені особи. 

організовано більше 25 заходів з популяризації читання серед юних читачів 

у рамках Всеукраїнський тиждень дитячого читання. 

Бібліотеки-філії: 

взяли участь в ІІ Всеукраїнському екологічному конкурсі дитячого малюнка 

"Майбутнє планети у наших руках", метою якого є привернення уваги до 
проблеми знищення природи України в результаті війни, ІІ Всеукраїнському 

конкурсі з правового просвітництва "Конституція для всіх: і великих, і малих», у 

Всеукраїнському книжковому фестивалі-ярмарку "Книговир – 2023", в рамках 

Всеукраїнського фестивалю театрального мистецтва "Вересневі самоцвіти", 
долучилися до Глобального тижня медійної та інформаційної грамотності, 

пройшовши тест на медіаграмотність на національній платформі "Фільтр", 

Тижня безпеки дорожнього руху, до челенджу #КвітидляЗСУ; 

активно співпрацювали з пришкільними таборами та організовували 

змістове дозвілля для дітей. Було проведено більше 60 заходів серед яких квізи, 
майстер-класи, артстудії, ігротеки, мультперегляди, конкурси, святкові акції, 

літературні вечірки, мовні та історичні вікторини, спортивні змагання та ін. 

Більше 200 примірників літератури для дорослих та дітей відправлено для 

мешканців с.Милове Херсонської області.  

На сайті МЦБС, у рубриці "Бібліограф рекомендує", опубліковано                         

9 оглядів "Україна-Русь. Історичне дослідження", присвячених становленню 

української державності http://citylib.kr.ua/welcome/bibliorecommends. 

Всього взяли участь у заходах 20861 осіб. 
 

Музейними закладами:  

проведено 203 заходи різного профілю та спрямування, у тому числі  

26 виставок, 

проведено 219 екскурсій, 4125 осіб пільгових категорій відвідали музейні 

експозиції безкоштовно. 
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15 лютого 2023 року в Літературно-меморіальному музеї І.К. Карпенка-

Карого відбулись ХVІ обласні літературно-краєзнавчі Куценківські читання 

"Історико-культурна спадщина як запорука національної самоідентифікації- в 
умовах Третіх визвольних змагань українців" 

Проведено: концерт-презентацію збірки творів Марини Долгіх, концерт 

учнів та викладачів Музичної школи №1 ім. Г.Г.Нейгауза, предпрезентацію 

роману письменниці Вікторії Шкабой "Чому Меліса", мистецький захід  

"IN MEMORIAM. Музичні проєкти Андрія Надєждіна", захід-реквієм "Тривожні 

дзвони пам’яті Чорнобиля" з письменниками - членами літературного 
об’єднанням "Степ" імені Віктора Погрібного. Відбувся спільний захід 

Кропивницького музею музичної культури імені Кароля Шимановського та 

Літературно-меморіального музею І.К.Карпенка-Карого "Задля громади – під 
час випробувань" та інші. 

Продовжено мистецькі проєкти "Портрети сучасників на тлі війни» - 

"Непереможні" та "Художні студії" до 130-річчя з дня народження 

О.О.Осмьоркіна, творчі зустрічі з поетами-земляками, письменниками, 

художниками, музикантами, лекції-презентації, благодійні культурно-мистецькі 

акції "День відкритих дверей" до Дня пам’яті Героїв Крут, до Дня Героїв 
Небесної Сотні, заходи в рамках культурно-мистецької просвітницької акції 

"Музейні гостини".  

Кропивницьким музеєм музичної культури імені Кароля Шимановського 

проведено низку заходів в рамках ХХІ фестивалю "Осінь з музикою Кароля 

Шимановського". Також, спільно з Кіровоградською обласною філармонією 
музеєм започатковано концертний проєкт "Митці Кіровоградщини".  

 

Структурні підрозділи комунального закладу "Кропивницький культурно-

дозвіллєвий центр" взяли участь в обласних та міських заходах з нагоди: 
Різдвяних та Новорічних свят, Дня Соборності України, Дня вшанування 

учасників бойових дій на території інших держав, Дня Європи, Дня Героїв, Дня 

міста та інших. Протягом зазначеного періоду заклад забезпечував 
звукотехнічний супровід заходів, концертних програм та надавав послуги 

ведучого. 

Театр малих форм "Муніципальний Театр Сатири" у 2023 році представив  

3 прем`єрні вистави: комедію "По ревізії" за п`єсою М.Кропивницького, ліричну 

комедію "Мазаль Тов! Хай вам таки щастить" за п`єсою О.Володарського та 

"Королева краси" за п`єсою Мартіна МакДони. Колектив взяв участь у 53-му 

Всеукраїнському святі театрального мистецтва "Вересневі самоцвіти" та 

представив на малій сцені театру корифеїв виставу "Селфі зі склерозом".  
У жовтні 2023 року театр був учасником Міжнародного театрального фестивалю 

"Золотий лев" (м. Львів) з виставою "Королева Краси". Також колектив став 

переможцем та отримав Гран-Прі Всеукраїнського конкурсу "Шляхом 
мистецтва". 

У 2023 році муніципальний камерний хор "Елефтерія" в рамках 

започаткованого благодійного проєкту "Боже, Україну храни" представив 

концерти по місту з духовною програмою українських та зарубіжних 
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композиторів. У січні 2023 року колектив взяв участь ІХ Міжнародному 

вокально-хоровому конкурсі "VICTORIA" (м. Київ), де отримав Гран-прі 

конкурсу та у ІІІ Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв "Christmas Fest" 
(м. Одеса) (І місце). У 2023 році колектив представив унікальну Всеукраїнську 

джазову прем’єру Will Todd "Missa brevis" та Всеукраїнську прем'єру "Літургія" 

В.Муляра, присвячену загиблим від рук російських агресорів в Україні (Храм 

Святого Духа). 

Творчі колективи: ансамбль народної музики "Степограй" та народний 

аматорський ансамбль пісні і танцю "Горлиця" взяли участь у Всеукраїнському 
фестивалі-конкурсі вокально-хорового мистецтва "Калиновий спів". Колективи 

є активними учасниками благодійних та інших концертних програм.  Ансамбль 

"Горлиця" став лауреатом VII Міжнародного фестивалю-конкурсу народно-
хорового співу ім. Іжевського "Над Собом пісня дзвінко лине"  

(м. Іллінці Вінницької області). У грудні 2023 року колектив "Горлиці" відзначив 

55-річчя від дня створення та представив велику концертну програму на сцені 

Кропивницького фахового музичного коледжу. 

Протягом звітного періоду Міський професійний духовий оркестр виступив 

з концертними програмами до Дня Європи (площа перед міською радою), Дня 
Героїв (акція "Наближаємо Перемогу разом", площа Героїв Майдану), взяв 

участь в урочистих заходах з нагоди Дня міста. Також колектив супроводжує 

траурні церемонії поховання воїнів, які загинули у російсько-українській війні.  

Відбувся звітній концерт народного аматорського хору "Ветеран" на 

підтримку Збройних Сил України. Хоровий колектив виступив з концертними 
програмами з нагоди відзначення сьомого року діяльності ГО УТВ "Натхнення" 

(ЦДУ ім. Володимира Винниченка, вересень), Дня людей похилого віку 

(Будинок профспілок), презентував своє мистецтво у проєкті "Мистецька 

платформа. Музичні зустрічі" (ОЦНТ). 

З метою створення необхідних умов для діяльності закладів культури 

щороку виділяються кошти з міського бюджету для покращення матеріально-
технічного стану та модернізації закладів культури.  

На виконання поточних ремонтів в закладах культури, придбання матеріалів 

витрачено кошти на загальну суму 4001,47 тис.грн, на заходи протипожежного 

характеру витрачено 221,69 тис.грн, на придбання літератури та періодичних 

видань для МЦБС – 811,3 тис.грн. 
Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:  

поповнено бібліотечні фонди 6227 примірниками; 

проведено 1189 масових заходів різних форм та напрямків, участь у 

заходах брали 20861 осіб. 
 

2.8. Комунікації з громадськістю 

З метою налагодження взаємодії міської ради з інститутами 

громадянського суспільства, створення сприятливого середовища для 

діяльності ІГС, підтримки їх ініціатив проводилася робота щодо реалізації 
заходів програми сприяння розвитку громадянського суспільства "Діалог" на 

2023-2025 роки". 
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Налагодженню системного діалогу органів міської влади і громадськості, 

створенню умов для участі громадян у розробленні проєктів нормативно-

правових актів сприяє проведення консультацій з громадськістю. 
Протягом звітного періоду 2023 року виконавчими органами міської ради 

було проведено 41 консультацію з громадськістю, із них —  

12 електронних. 

Участь у консультаціях взяли 2782 осіб. 
Для налагодження діалогу громадян та влади у вирішенні різноманітних 

соціально важливих проблем використовується вебплатформа "Єдина 

платформа місцевої електронної демократії (скорочено – e-DEM), 
запропонована Міжнародною благодійною організацією "Фонд Східна 

Європа". Забезпечується адміністрування сервісу "Електронні консультації з 

громадськістю". 

Протягом звітного періоду інститути громадянського суспільства не 
ініціювали проведення громадської експертизи діяльності Кропивницької 

міської ради та її виконавчих органів. Положення про проведення громадської 

експертизи та інформаційні матеріали щодо її проведення розміщені на 
офіційному вебсайті міської ради на сторінці Громадянам — Громадська 

участь — Громадська експертиза. 

Протягом звітного періоду інститути громадянського суспільства не 

подавали місцеві ініціативи на розгляд Кропивницької міської ради, її 
виконавчого комітету. 

При Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради діє Громадська 

рада. 
Громадській раді виділено кабінет у приміщенні Подільської районної у 

місті Кропивницької ради. На офіційному вебсайті міської ради у розділі 

"Громадська рада" розміщено інформаційні матеріали щодо її роботи. 

Представники інститутів громадянського суспільства входять до складу  
23 оргкомітетів, експертних та робочих груп, консультативно-дорадчих 

органів при виконавчих органах міської ради. 

Протягом звітного періоду до Кропивницької міської ради надійшло  
63 повідомлення про проведення масових акцій на вулицях міста.  

Налагоджено взаємодію з сектором з превентивної комунікації 

Кропивницького РУП ГУНП України в Кіровоградській області, які 

забезпечували охорону громадського порядку під час проведення акцій. 
За підтримки відділу комунікацій з громадськістю організовано та 

проведено: 

- круглий стіл "Можливості для ВПО у Кропивницькому"; 

- практикум "Проводимо консультації з громадськістю"; 
- тренінг "Як написати проєкт та отримати грант"; 

- презентація проєкту "Консенсус між представниками органів місцевого 

самоврядування, місцевими громадянами та внутрішньо переміщеними 
особами". 

Представники громадських організацій, відділу комунікацій з 

громадськістю взяли учать у тренінгах, семінарах, "круглих столах", форумах, 
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в інформаційних сесіях спрямованих на взаємодію влади та інститутів 

громадянського суспільства, організовані за сприяння міжнародних 

організацій. 
Прийнято рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради  

від 25 квітня 2023 року № 268 щодо надання фінансової підтримки з бюджету 

Кропивницької міської територіальної громади  громадським організаціям 

Кіровоградська обласна громадська організація матерів дітей-інвалідів та 
інвалідів "Серце матері" — проєкт "Змінимо світ разом",  

ГО "Серця матерів та ветеранів війни Кропивницького” — проєкт "Збережи 

пам’ять. Збережи правду", ГО "Центр розвитку національних культур "Єдина 
родина"— проєкт "Діалог культур — основа розвитку сучасного суспільства" 

виділено кошти у сумі 149,9 тис. грн. 

У звітному періоді для реалізації проєкту "Змінимо світ разом" 

Кіровоградській обласній громадській організації матерів дітей-інвалідів та 
інвалідів "Серце матері" виділено частину коштів у сумі 22,0 тис.грн. 

25 травня в приміщенні Центру надання адміністративних послуг 

проведено перший міський форум розвитку громадянського суспільства 
"Взаємодія +". Представники органів влади та ІГС обговорювали основні 

напрямки реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського 

суспільства, ділились досвідом реалізації проєктів, залучення міжнародних 

коштів до їх реалізації. 
26 серпня у Кропивницькому відбувся легкоатлетичний забіг "Шаную 

воїнів, біжу за героїв України" на передодні Дня пам’яті захисників України, 

які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність 
України, який відзначається щороку 29 серпня. 

01 вересня за підтримки Кропивницької міської ради та відділу 

комунікацій з громадськістю відбулося відкриття волонтерського хабу 

громадської організації "Мобільна волонтерська група" для реабілітації та 
реінтеграції не лише військових, а й внутрішньо переміщених осіб, 

постраждалих від війни. 

16 вересня до Дня міста на Козачому острові взяли участь у облаштуванні 
локацій та презентували свою роботу представники волонтерських організацій 

різних напрямків: БФ "Полк Святослава Хороброго", ГО "Єдина родина 

Кропивниччини", волонтерська спільнота "Разом ми Сила", ГО "Армія SOS 

Кропивницький", ГО "Громадська варта", ГО "Кулінарна сотня",  
ГО "Небайдужі Кропивничани”, благодійний фонд допомоги учасникам 

бойових дій, інвалідам та членам сімей загиблих військовослужбовців, 

рятувальників та поліцейських "Планета", ГО "Серця матерів та ветеранів 

війни Кропивницького", ГО "Мобільна волонтерська група”,  
ГО "Центральноукраїнська волонтерська група", БО "Благодійний фонд 

"Збережемо українців". 

У межах підготовки заходів відбулося 11 зустрічей з представниками 
громадських організацій. 

01 вересня за підтримки Кропивницької міської ради та відділу 

комунікацій з громадськістю відбулося відкриття волонтерського хабу 
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громадської організації "Мобільна волонтерська група" для реабілітації та 

реінтеграції не лише військових, а й внутрішньо переміщених осіб, 

постраждалих від війни. 
Протягом звітного періоду до міської ради надійшло 14 повідомлень  

від 11 релігійних організацій щодо проведення проповідницької роботи, 

благодійних та милосердницьких акцій. Релігійним організаціям надано 

необхідні роз'яснення, забезпечено охорону громадського порядку.  
29 березня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося відкрите засідання комісії з питань свободи совісті та діяльності 

релігійних організацій за участі представників виконавчих органів ради, 
комунальних підприємств, правоохоронних органів щодо підготовки до 

відзначення Воскресіння Христового. У засіданні комісії взяли участь 

представники православних, греко-католицької, римо-католицької, іудейської 

релігійних громад, громад євангельських християн-баптистів, Адвентистів 
Сьомого Дня, Союзу Церкви Божої України.  

 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено підтримку ініціатив громадськості щодо сприяння зміцненню 

національної єдності, консолідації українського суспільства, утвердження 

патріотизму, підвищення іміджу міста, популяризації духовно-культурної 

спадщини;  
забезпечено консультації та участь представників ІГС в різних заходах, в 

прийнятті узгоджених рішень з різних питань розвитку громади; 

виготовлено 47 одиниць поліграфічної продукції соціального спрямування 
(з подальшим розміщенням їх на білбордах); 

проведено 41 консультацію з громадськістю, з них 12 електронних; 

проведено 58 заходів за участю громадськості;  

підтримано 3 соціально значущих ініціатив ІГС; 
проведено 8 заходів щодо формування толерантності, попередження 

проявів ксенофобії, расової та етнічної дискримінації. 

 
Ціль 3. Сталий розвиток міста 

3.1. Посилення фінансової основи місцевих бюджетів 

За 2023 рік до бюджету Кропивницької міської територіальної громади 

надійшло 3 381 215,2 тис. грн доходів, у тому числі до загального фонду –  
3 232 768,9 тис. грн, спеціального фонду – 148 446,3 тис. грн. 

У загальному обсязі доходів 84,9 % займають податкові та неподаткові 

надходження, яких сплачено 2 871 883,2 тис. грн, з них 96 %, або  

2 758 068,0 тис. грн, до загального фонду бюджету громади. Виконання 
річного плану по податкових та неподаткових надходженнях загального фонду 

забезпечено на 108,3 %, темпи росту до 2022 року - 109,6 %. 

Основні податкові надходження до бюджету громади забезпечили 

відрахування 64% податку на доходи фізичних осіб – 1 788 977,6 тис. грн, у 
співставних умовах зростання до 2022 року становить 114,2 %. 

Місцевих податків і зборів залучено 690 640,7 тис. грн, з них: 
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єдиний податок – 425 347,7 тис. грн, зростання до минулого року на 34,3 % 

(+108,5 млн грн); 

плата за землю – 209 938,6 тис. грн (на 25,3 % більше 2022 року), у тому 
числі земельний податок з юридичних і фізичних осіб –  

53 860,5 тис. грн, орендна плата за землю – 156 078,2 тис. грн; 

податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки –  

53 470,1 тис. грн (зростання на 54,8 %), у тому числі житлова  
нерухомість – 7 198,7 тис. грн, комерційна нерухомість – 46 271,4 тис. грн. 

Відрахування акцизного податку становили 245 391,9 тис. грн, що на 

52,5 % більше 2022 року, у тому числі від роздрібної реалізації підакцизних 
товарів – 167 905,8 тис. грн, відрахування від виробленого в Україні та 

ввезеного на митну територію України пального – 77 486,1 тис. грн. 

Всі інші податки і збори загального фонду бюджету громади надійшли у 

сумі 33 057,8 тис. грн, з них: 
за рахунок надання адміністративних послуг через Центр надання 

адміністративних послуг "Прозорий офіс" до бюджету надійшло  

17 027,3 тис. грн; 

від орендної плати за користування комунальним майном – 
4 020,0 тис. грн, темпи росту до 2022 року – 113,2 %; 

податок на прибуток підприємств комунальної власності – 

631,8 тис. грн, частина чистого прибутку комунальних підприємств – 

1 369,0 тис. грн; 
інші надходження – 6 317,3 тис. грн, з них плата за користування місцем 

розташування реклами – 2 864,4 тис. грн, повернення коштів минулих років – 

3 332,5 млн грн, з яких перерахування відшкодованих комунальних послуг за 
2022 рік – 2 441,9 тис. грн. 

Спеціальний фонд бюджету територіальної громади по доходах становить 

113 815,3 тис. грн, у тому числі до бюджету розвитку надійшло від продажу 

земельних ділянок – 1 780,3 тис. грн, від відчуження майна, що перебуває у 
комунальній власності, – 2 486,9 тис. грн, до фонду охорони навколишнього 

природного середовища екологічного податку та інших надходжень – 1 267,8 

тис. грн, до цільового фонду соціально-економічного розвитку громади від 

суб’єктів господарювання за розміщення відкритих літніх майданчиків та за 
тимчасове користування місцями, які перебувають у комунальній власності, – 

2 546,4 тис. грн, власні надходження бюджетних установ відображені у сумі 

105 733,8 тис. грн. 

Офіційних трансфертів з державного та обласного бюджетів залучено  
509 331,9 тис. грн (питома вага – 15,1 % доходів), у тому числі освітньої субвенції 

– 426 401,9 тис. грн, субвенцій на здійснення переданих видатків у сфері освіти 

(оплата праці педпрацівників ІРЦ, закупівля засобів навчання та 

мультимедійного обладнання) – 8 252,4 тис грн, субвенції на надання державної 
підтримки особам з особливими освітніми потребами – 1 311,1 тис. грн, 

субвенцій на придбання житла окремим пільговим категоріям –  
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27 661,0 тис. грн, субвенції на підтримку осіб, які постраждали від домашнього 

насильства, – 4 797,8 тис. грн, субвенції на ремонт об’єктів, що мають вплив на 

життєдіяльність населення, – 32 109,2 тис. грн, субвенції на виконання окремих 
заходів з реалізації соціального проєкту "Активні парки-локації здорової 

України" - 156,9 тис. грн, додаткової дотації на здійснення повноважень органів 

місцевого самоврядування – 5 350,6 тис. грн, додаткової дотації з державного 

бюджету на надання компенсації закладам комунальної власності на покриття 
витрат на оплату енергоносіїв закладів, в яких проживали особи з числа 

внутрішньо переміщених, – 3 136,3 тис. грн. 

Видатки бюджету територіальної громади проведені у сумі 
3 527 402,1 тис. грн, що складає 88,9 % затверджених річних бюджетних 

призначень, у тому числі по загальному фонду – 2 748 226,1 тис. грн, 

спеціальному фонду – 779 176,0 тис. грн. Порівняно з 2022 роком видатки зросли 

на 51,0 %. 
У структурі видатків бюджету територіальної громади найбільшу частку 

(біля 60 %) займає фінансування галузей соціально-культурної сфери –  

2 024 844,6 тис. грн (зростання на 21,0 % проти 2022 року), з них: 

на надання освітніх послуг навчальними закладами міста та забезпечення 
належного освітнього процесу – 1 460 821,0 тис. грн, з них за рахунок освітньої 

субвенції з державного бюджету на заробітну плату педагогічним працівникам 

закладів загальної середньої освіти та цільових освітніх субвенцій –  

435 122,5 тис. грн, з бюджету територіальної громади – 1 025 698,5 тис. грн на 
оплату праці працівників дошкільних, позашкільних, професійно-технічних, 

загальноосвітніх і інших закладів, їх утримання, капітальні ремонти та 

придбання обладнання; 
на забезпечення надання медичної допомоги населенню закладами охорони 

здоров'я – 156 417,7 тис. грн, в тому числі на багатопрофільну стаціонарну 

медичну допомогу направлено 46 649,2 тис. грн, лікарсько- акушерську 

допомогу – 17 775,0 тис. грн, поліклінічну допомогу – 16 925,9 тис. грн, первинну 
медичну допомогу – 10 654,7 тис. грн, стоматологічну допомогу –  

9 938,3 тис. грн, на інші заклади – 1 259,3 тис. грн та на капітальні ремонти та 

придбання обладнання для закладів охорони здоров’я – 53 215,3 тис. грн; 

на забезпечення діяльності закладів культури – 40 271,1 тис. грн, з них на 
утримання бібліотечної мережі – 20 696,0 тис грн, культурно-дозвіллєвий 

центр - 13 088,3 тис. грн, музеї – 3 979,0 тис. грн, на інші заклади і заходи у сфері 

культури та розвиток туристичного потенціалу міста – 2 507,8 тис. грн; 
на розвиток фізичної культури і спорту – 36 982,7 тис. грн, з них на 

утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл – 33 189,3 тис. грн, на проведення 

спортивних заходів та на заохочення (винагороди) спортсменам –  

3 793,4 тис. грн. 
Видатки бюджету територіальної громади на програми соціального захисту 

населення та утримання соціальних закладів становлять  

330 352,1 тис. грн, з них на компенсаційні виплати за пільговий проїзд витрачено 

148 182,6 тис. грн, на реалізацію міських програм соціального захисту та 
соціальної підтримки окремих категорій населення міста – 63 644,5 тис. грн,   
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утримання установ і закладів соціальної сфери – 60 226,0 тис. грн, для 

забезпечення підтримки внутрішньо переміщених, або евакуйованих осіб у 

зв’язку із введенням воєнного стану – 19 441,3 тис. грн, компенсацію на 
придбання житла для учасників бойових дій та членів їх сімей за рахунок 

субвенцій з державного бюджету – 27 661,0 тис. грн, проведення програм і 

заходів соціального спрямування – 11 196,7 тис. грн. 

По загальному фонду бюджету насамперед було забезпечено фінансування 
заробітної плати та енергоносіїв. На фінансування захищених (першочергових) 

статей направлено 1 665 793,3 тис. грн, що складає більше 60 % видатків 

загального фонду бюджету, у тому числі на оплату праці з нарахуваннями 
працівникам бюджетних установ – 1 299 677,9 тис. грн, на розрахунки а спожиті 

енергоносії бюджетними установами – 145 460,6 тис. грн. 

Крім того, на фінансову підтримку комунальних некомерційних 

підприємств охорони здоров’я для виплати заробітної плати направлено 
 20 241,9 тис. грн та  на оплату комунальних послуг – 45 621,8 тис. грн. Також 

забезпечено фінансування одержувачів бюджетних коштів – комунальних 

підприємств житлово-комунального господарства та КП "Електротранс" для 
виплати заробітної плати у сумі 153 621,2 тис. грн. На інші захищені статті 

видатків загального фонду бюджету громади направлено 220 654,9 тис. грн, з них 

на придбання продуктів харчування – 42 911,3 тис. грн, медикаменти –  

142,7 тис. грн, соціальні виплати населенню (допомоги, стипендії) – 
88 879,6 тис. грн та поточні трансферти іншим місцевим бюджетам -  

88 721,3 тис. грн. Заробітна плата з нарахуваннями працівникам бюджетної 

сфери міста та інші захищені статті видатків бюджету профінансовані в повному 
обсязі. 

На реалізацію бюджетних програм у сфері житлово-комунального 
господарства по загальному та спеціальному фондах спрямовано  
407 311,7 тис. грн, у тому числі на забезпечення діяльності з виробництва, 
транспортування та постачання теплової енергії КП "Теплоенергетик" – 
248 101,8 тис. грн, організацію благоустрою міста – 119 807,6 тис. грн, 
забезпечення функціонування підприємств, що надають житлово-комунальні 
послуги – 18 327,0 тис. грн, забезпечення експлуатації та технічного 
обслуговування житлового фонду – 10 814,4 тис. грн, експлуатації ліфтів –  
10 260,9 тис. грн. 

На внески до статутного капіталу комунальних підприємств для придбання 

спеціалізованої техніки направлено 38 105,7 тис. грн (КП "Універсал 2005" –  

25 999,4 тис. грн, КП "Благоустрій" – 6 194,3 тис. грн, КП "Міськсвітло" –  
3 312,0 тис. грн та КП "Електротранс" на придбання двох спеціалізованих 

автомобілів для перевезення осіб з обмеженою можливістю у візках  

– 2 600,0 тис. грн). 

На утримання та розвиток доріг спрямовано 109 470,2 тис. грн, у тому числі 
по загальному фонду бюджету (поточний ремонт доріг, утримання світлофорних 

об’єктів, нанесення дорожньої розмітки) – 97 795,5 тис. грн, спеціальному фонду 

– 11 674,7 тис. грн (капітальний ремонт доріг, тротуарів). 
Також у 2023 році з бюджету громади передані кошти обласному бюджету    
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у вигляді субвенції для ОКВП "Дніпро-Кіровоград" – 183 208,6 тис. грн, на 

капітальний ремонт доріг по вул. Героїв України та вул. Академіка Тамма – 126 

224,5 тис. грн та бюджету територіальної громади Херсонської області на 
відновлення соціальної інфраструктури, пошкодженої унаслідок військової 

агресії російської федерації – 1 000,0 тис. грн. 

На забезпечення надання транспортних послуг комунальним транспортом 

(крім пільгових перевезень) направлено 22 153,1 тис. грн, у тому числі 
автомобільним транспортом – 17 143,9 тис.грн, електротранспортом 

 – 5 009,2 тис. грн. 

Обсяг видатків на безпеку, оборону та захист військовослужбовців 

протягом 2023 року склав 228 041,4 тис. грн, з них на заходи громадського 

порядку та безпеки – 37 459,1 тис. грн;  

субвенцію державному бюджету – 45 122,9 тис. грн (що в 4,5 рази більше 

2022 року);  
реалізацію Комплексної програми підтримки учасників АТО, ООС, бойових 

дій у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України –  

75 852,7 тис. грн;  
створення умов для лікування, відновлення та реабілітації осіб, які 

постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації проти України 

(капітальний ремонт приміщень лікувальних закладів) – 69 606,7 тис. грн. 

Видатки спеціального фонду проведені на загальну суму 779 176,0 тис. грн,    
з них видатки бюджету розвитку виконані у сумі 665 894,6 тис грн (у 4,4 рази 

більше 2022 року), у тому числі на капітальні видатки по об’єктах освіти 

спрямовано 158 148,1 тис. грн (з них на заходи з енергозбереження (заміну вікон) 
– 72 595,2 тис. грн, капітальний ремонт найпростіших укриттів –  

15 355,3 тис. грн); будівництво та регіональний розвиток – 27 947,5 тис. грн  

(з них на реконструкцію операційного блоку лікарні швидкої медичної допомоги 

– 17 995,9 тис. грн, реконструкцію секторів для почесних поховань на території 
Далекосхідного та Рівнянського кладовищ – 3 831,2 тис. грн), об’єкти житлово-

комунального та дорожнього господарства – 80 312,7 тис. грн, соціального 

захисту та соціального забезпечення – 43 454,4 тис. грн. 
Крім того, по управлінню капітального будівництва проведені видатки за 

рахунок коштів субвенції з державного бюджету на ремонт об’єктів 

громадського призначення, що мають вплив на життєдіяльність населення, у 

сумі 6 477,3 тис. грн на капітальний ремонт двох захисних споруд цивільного 
захисту по вул. Героїв-рятувальників та вул. Героїв України. Залишок 

невикористаних коштів субвенції у сумі 25 632,0 тис. грн збережено на 

спеціальному рахунку бюджету територіальної громади. 

На виконання повноважень районних у місті рад у 2023 році з бюджету 
територіальної громади надано субвенцію районним у місті бюджетам у сумі 

17 411,0 тис. грн (на 24 % більше 2022 року). 

З резервного фонду по управлінню капітального будівництва було 
використано 462,6 тис. грн на виконання заходів з забезпечення захисту 

приміщень від доступу сторонніх осіб на недобудованому об’єкті по вул. Юрія 

Коваленка, 29, корп. 2. 
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Видатки за рахунок цільового фонду розвитку та благоустрою міста 

виконані у сумі 3 188,2 тис. грн, а саме: на придбання спеціалізованої техніки 

для КП "Благоустрій" – 2 874,7 тис. грн (машини дорожньої комбінованої зі 
змінним обладнанням), КП "Ритуальна служба" – 238,6 тис. грн (висоторізу та 

подрібнювача гілок), по управлінню містобудування та архітектури на 

демонтаж тимчасових споруд – 74,9 тис. грн. 

В цілому по бюджету Кропивницької міської територіальної громади 
кредиторська заборгованість за видатками станом на 01.01.2024 склала 

1 627,7 тис. грн, а саме по управлінню освіти за придбане у грудні 2023 року 

технологічне та комп’ютерне обладнання для закладів освіти. 
Станом на 31.12.2023 місцевий борг відсутній. За звітний період 

запозичення до бюджету територіальної громади не здійснювалися, місцеві 

гарантії не надавалися. Заборгованість за середньостроковими 

казначейськими позиками, отриманими у минулі роки, обліковується у сумі  
22 890,0 тис. грн по бюджету територіальної громади. 

Відповідно до горизонтального вирівнювання місцевих бюджетів з 

бюджету територіальної громади до державного бюджету вилучено реверсну 
дотацію в сумі 183 460,2 тис. грн. 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:  

забезпечено виконання затверджених показників по доходах  

(без трансфертів) місцевих бюджетів; 

зміцнено фінансову спроможність місцевих бюджетів; забезпечено 

ефективне використання коштів місцевих бюджетів. 

 

3.2. Використання земельних ресурсів та удосконалення земельних 

відносин 

У рамках виконання програмного завдання щодо ефективного використання 

земельних ресурсів та удосконалення земельних відносин проводилася робота із 
реалізації заходів Програми розвитку земельних відносин у місті 

Кропивницькому на 2023-2025 роки. Фінансування заходів з землеустрою, 

передбачених Програмою, здійснюється за рахунок коштів бюджету громади. 

У 2023 році для цих потреб передбачено кошти у сумі 5,4 млн грн, з яких 

передбачені кошти на розроблення проєкту землеустрою щодо встановлення 
меж міста Кропивницького у сумі 6,0 млн грн. 

Проведено процедуру відкритих торгів на закупівлю: "Послуги з 

розроблення проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж  

міста Кропивницького". 06.03.2023 оголошено переможця процедури закупівлі – 
державне підприємство "Черкаський науково-дослідний та проектний інститут 

землеустрою" з найбільш вигідною пропозицією в сумі     2,5 млн грн з ПДВ. 

Інформація щодо земельних ділянок оприлюднювалася на безоплатній 

основі на офіційному вебсайті центрального органу виконавчої влади, що 

реалізує державну політику у сфері земельних відносин. 

З метою регулювання земельних відносин, забезпечення прав на землю 
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громадян і юридичних осіб, раціонального використання та упорядкування 

земель міста Кропивницькою міською радою вживаються організаційні заходи, 

зокрема здійснюється підготовка рішень щодо земельних питань. 

У зв’язку із воєнними діями на території України продаж земельних ділянок 
та набуття права користування ними через електронні аукціони унеможливився. 

Проводилася робота по вишукуванню нових земельних ділянок 

комунальної власності, які можна було б підготувати для продажу на земельних 
торгах (аукціоні), та розробленню землевпорядної документації. 

Встановлення меж міста Кропивницького дасть можливість замовити нову 

нормативну грошову оцінку землі, оскільки діюча - не включала частину смт 

Нове та Аджамської промислової зони. 
 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:  

надано дозволи на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 3 

земельних ділянок загальною площею 45,9 га для будівництва житла для 

переселенців; 
забезпечено надходження від плати за землю – 209 938,6 тис. грн  

(на 25,3 % більше 2022 року) 

3.3. Дорожньо-транспортна інфраструктура 

Перевезення пасажирів комунальним транспортом забезпечується 

транспортом: 

автомобільним на 10 автобусних маршрутах 25 автобусами середньої 

пасажиромісткості МАЗ-206 (загальна пасажиромісткість – 77 пас.) та  

20 автобусами великої пасажиромісткості МАЗ-103 (загальна пасажиромісткість 

– 105 пас.). При цьому перевезено 11390,7 тис. пас., з них 8234,6 тис. пас. 

пільгових категорій. Станом на 01.01.2024 відшкодовано коштів за перевезення 

пасажирів пільгових категорій 57 642,2 тис. грн. 

електричним транспортом на 8 тролейбусних маршрутах 20 тролейбусами 

Дніпро Т-103 (загальна пасажиромісткість – 105 пас.) та 21 тролейбусом з 

автономним ходом Дніпро Т-206 (загальна пасажиромісткість – 103 пас.).  

При цьому перевезено 20336,5 тис. пас., з них 14880,6 тис. пас. пільгової  

категорії. Відшкодовано з місцевого бюджету за перевезення пільгових 

категорій електричним транспортом 89 283,3 тис. грн. 

Утримання вулично-дорожньої мережі міста здійснюється 

КП "УНІВЕРСАЛ 2005" КМР" за 12 місяців 2023 року виконано роботи по на 

суму 61 599,812 тис.грн, зокрема в зимовий період проводились наступні роботи: 

прибирання доріг від сміття та бруду за допомогою механізованих бригад; 

очищення від сміття 185 урн та прибирання 91 зупинок громадського  

транспорту по вулицях міста, а також здійснювалося прибирання вулично-

дорожньої мережі міста після зимового утримання (очищення дорожнього 

покриття від сміття, ґрунтових наносів шляхом підмітання вручну та за 

допомогою спецтехніки);   

санітарного очищення міста (систематичне вивезення сміття з  
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33 контейнери з 7 контейнерних майданчиків міста);  

ліквідації локацій сміттєзвалищ (56 шт. обсягом 3958,58 тонн);  

усунення аварійної ямковості гарячим та холодним асфатобетоном, а також  

за допомогою установки для ямкового ремонту (УЯР),  

грейдерування (з підсипанням щебенем проблемних місць) дорожнього 

покриття по вулицях, провулках, тупиках, проїздах, які не мають асфальтового  

покриття, інші роботи, пов’язані з утриманням вулично-дорожньої мережі міста.    
 

За рахунок коштів бюджету громади виконано роботи по утриманню та 

розвитку автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури, зокрема: 

1) на капітальний ремонт доріг, вулиць, провулків з виготовленням 

проєктно-кошторисної документації використано кошти на суму:  
8 230,370 тис.грн (2,040 тис. м2), у тому числі:       

- вул. Академіка Тамма (від вул. Курганної до вул. Героїв – рятувальників)- 

726,924 тис. грн - виготовлення ПКД; 
- вул. Героїв України (від вул. Героїв-рятувальників до вул. Генерала 

Жадова) - 1 141,560 тис. грн - виготовлення  ПКД з експертизою;  

- вул. Василя Нікітіна - 2 823,529 тис. грн (0,385 тис. м2); 

- вул. Сергія Сєнчева (від вул. Родникової до будинку № 67 по вул. Сергія 
Сєнчева) - 2 669,543 тис. грн. (1,655 тис. м2); 

- вул. Металургів - 603,757 тис. грн. - виготовлення ПКД (коригування) з 

експертизою; 

- просп. Промисловий - 265,057 тис. грн. - виготовлення ПКД (коригування) 
з експертизою; 

2) на поточний ремонт доріг з виготовленням проєктно-кошторисної 

документації використано кошти на суму: 87 324,786 тис.грн (78,206 тис. м2) у  
тому числі: 

-вул.Олександрійська - 2 662,267 тис.грн (3,727 тис. м2); 

-вул.Юрія Краснокутського – 3 035,409 тис.грн (4,558 тис. м2); 

-вул.Перша Виставкова - 13 602,760 тис.грн. (21,781 тис.  м2); 
-вул.Київська - 4 403,364 тис.грн (6,269 тис. м2); 

-вул. Автолюбителів - 3 587,084 тис.грн  (5,124  тис. м2); 

-вул.Вокзальна - 434,036 тис. грн (0,315 тис. м2); 
-вул. Преображенська - 6 517,701 тис.грн (5,024 тис. м2) - об’єкт є 

перехідним на 2024 рік; 

-вул. Ельворті- 66,147 тис.грн - об’єкт є перехідним на 2024 рік; 

-вул. Євгена Тельнова - 43 667,883 тис.грн (28,383 тис. м2) - об’єкт є 
перехідним  на 2024 рік; 

-просп.Університетський від вул. Героїв-рятувальників до будинку № 5/2 по 

просп. Університетському - 9 348,135 тис.грн (2,935 тис. м2) - об’єкт є перехідним   
на 2024 рік. 

3) на капітальний ремонт тротуарів  з виготовленням проєктно-кошторисної 

документації 

використано кошти на суму: 87 324,786 тис.грн (78,206 тис. м2) у тому  
числі: 
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-вул.Олександрійська - 2 662,267 тис.грн (3,727 тис. м2); 

-вул.Юрія Краснокутського – 3 035,409 тис.грн (4,558 тис. м2); 

-вул.Перша Виставкова - 13 602,760 тис.грн. (21,781 тис. м2); 
-вул.Київська - 4 403,364 тис.грн (6,269 тис. м2); 

-вул. Автолюбителів - 3 587,084 тис.грн (5,124  тис. м2); 

-вул.Вокзальна - 434,036 тис. грн (0,315 тис. м2); 

-вул. Преображенська - 6 517,701 тис.грн (5,024 тис. м2) - об’єкт є 
перехідним на 2024 рік; 

-вул. Ельворті- 66,147 тис.грн - об’єкт є перехідним на 2024 рік; 

-вул. Євгена Тельнова - 43 667,883 тис.грн (28,383 тис. м2) - об’єкт  є 
перехідним на 2024 рік; 

-просп. Університетський від вул. Героїв-рятувальників до будинку № 5/2 

по просп. Університетському - 9 348,135 тис.грн (2,935 тис. м2) - об’єкт є 

перехідним  на 2024 рік. 
4) на капітальний ремонт автодорожніх мостів з виготовленням проєктно-

кошторисної документації використано кошти на суму: 844,476 тис.грн -  

виготовлено проєктно-кошторисну документацію на капітальний ремонт 
автодорожнього мосту по вул. Київській. 

5) на утримання та поточний ремонт технічних засобів регулювання 

дорожнього руху (це 68 діючих світлофорних об’єктів; встановлення нових та 

заміна пошкоджених дорожніх знаків - 380 шт) - на загальну суму 
 4 601,863 тис. грн. 

6) на капітальний ремонт (улаштування) світлофорних об’єктів  

(з виготовленням проєктно-кошторисної документації) використано кошти в 
сумі 1 482,598 тис.грн. КП "Міськсвітло" КМР" влаштувано світлофорний 

об’єкт, який також обладнаний звуковим сигналом для осіб з вадами зору, на 

перехресті вулиць Бобринецький шлях та Нижньої П'ятихатської; 

7) на встановлення та поточний ремонт засобів заспокоєння руху, у тому 
числі пристроїв примусового зниження швидкості з виготовленням кошторисної  

документації Кропивницькому використано кошти на суму 95,404 тис.грн. Це  

об’єкти, які знаходяться: 
біля КЗ "Гімназія "Ерудит" КМР" (колишня ЗОШ № 19) по  

вул. Героїв-рятувальників (Волкова); 

біля НВО № 32 по вул. Глинки; 

по вул. Кавалерійській; 
по вул. Академіка Корольова (біля дитячого  садка); 

на перехресті вулиць Шевченка та Архангельської; 

8) для безпеки дорожнього руху по вулицях міста в межах бюджетних 

призначень КП "Міськсвітло" КМР" виконано нанесення дорожньої та 
пішохідної розмітки на суму 5 239,732 тис.грн (61,13 км, 8 615 м2) - по вулицях 

Великій Перспективній, Яновського, Короленка, Холодноярській, Бобринецький 

шлях,  Незалежності, Святослава Хороброго, Євгена Тельнова, Кропивницького, 
Академіка Корольова, проспекту Університетському, Олександрійському шосе 

та  інших, а  також  біля  навчальних закладів  міста. 
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Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

надання послуг "Соціальне таксі" - 2076 пасажирам (осіб з інвалідністю);  

пасажирське перевезення: 
тролейбусами – 20,3 млн пасажирів, що на 15,4% більше обсягу за 

 2022 рік, 

автомобільним транспортом – 11,4 млн пасажирів, що на 60,3 % більше 

обсягу відповідного періоду 2022 року. 
 

3.4. Споживчий ринок та захист прав споживачів 

За 2023 рік укладено 134 договори на право користування місцями для 

розташування тимчасових споруд, 44 договори на відшкодування вартості робіт 
з поточного/капітального ремонту тротуару, на якому розміщується та перебуває 

поза магазинний, сезонний об’єкт торгівлі, 41 договір на розміщення та 

перебування відкритих літніх майданчиків на об’єктах благоустрою з 

використання його елементів. До Цільового фонду міського бюджету надійшло 
2545,4 тис. грн. 

Підготовлено та укладено 20 типових договорів про справляння 

туристичного збору між  податковими агентами та Кропивницькою міською 

радою в особі департаменту. Обсяг надходжень туристичного збору за 2023 року 
до міського бюджету 1144,61 тис. грн.  

Забезпечено надання адміністративних послуг через Центр надання 

адміністративних послуг міста Кропивницького в частині  встановлення режиму 

роботи підприємств торгівлі, ресторанного господарства та надання послуг на 
території міста Кропивницького та видано 636 карток обліку  об’єктів.  

Відповідно до розпорядження міського голови від 29.09.2023 року № 115 

забезпечено 41 "Пункт незламності" продуктами харчування з міського 

матеріального резерву.  

Організовано та проведено: 5 святкових торгівель (Дня закоханих, 
Міжнародного жіночого дня, Великодня, до Дня міста на Козачому острові, на 

книжковому фестивалі "Книговир – 2023), 9 ярмарок (Щедрик, Великодній 

ярмарок, Полуничний ярмарок, Медовий ярмарок, Ярмарок до дня міста, Все 
буде паляниця, до Дня святого Миколая, Різдвяний ярмарок, Новорічний 

ярмарок) та 18 торгівель крафтовими виробами. 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

забезпечено роботу підприємств галузі у сфері обслуговування та надання 
послуг з питання отримання карантинних та санітарних норм та заходів;  

забезпечено задоволення потреб населення громади у продовольчих і 

непродовольчих товарах, послугах; 
забезпечено впорядкування торговельної діяльності. 
 

3.5. Будівництво 

У рамках програми капітального будівництва, реконструкції та 
капітального ремонту об’єктів комунального господарства та соціально-

культурного призначення міста Кропивницького на 2022-20224 роки  

(зі змінами) на реалізацію заходів з будівництва  реконструкції та капітального 
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ремонту об’єктів комунальної власності та соціальної сфери міста передбачалося 

у 2023 році кошти бюджету розвитку у сумі 382,2 млн грн, фактично використано 

212,3 тис грн, у т.ч. кошти субвенції з державного бюджету – 6,5 млн грн. 
У 2023 році здійснювалась реалізація проєктів: 

в сфері освіти (освоєно 112,194 млн грн): 

капітальний ремонт покрівель по 8 закладах освіти, системи опалення  

по 1 закладу освіти та ремонт санвузлів та внутрішніх приміщень по 1 закладу 
освіти (34,7 млн грн); 

заміна вікон на енергозберігаючі по 35 закладах освіти 

(72,6 млн грн); 
розроблення 32 проєктно-кошторисної документації (4,9 млн грн) щодо 

проведення капітального ремонту приміщень під облаштування тимчасових 

укриттів. 

в сфері охорони здоров’я (освоєно 71,3 млн грн): 
капітальний ремонт закладів охорони здоров'я: приміщення 

КНП "Центральна міська лікарня", вул. Салгані піски, 14 (виконано на суму  

42,2 млн грн); 
реконструкція операційного блоку КЗ "Кіровоградська міська лікарня 

швидкої медичної допомоги", вул. Короленка, 56 (виконання будівельних робіт 

на суму майже 18,0 млн грн);  

Завершена робота з коригування проєктно-кошторисної документації по 
проєктах: 

реконструкція будівлі КНП "Дитяча міська лікарня" Кропивницької міської 

ради", вул. Шевченка, 36 (виконано ПКД на 1,8 млн грн);  
капітальний ремонт харчоблоку КНП "Центральна міська лікарня" 

Кропивницької міської ради, вул. Салганні піски, 14 (250,0 тис. грн); 

нове будівництво відділення комп’ютерної томографії КНП "Центральна 

міська лікарня Кропивницької міської ради, вул. Салганні піски, 14 
(180,0 тис. грн). 

в сфері соціального захисту (освоєно 71,3 млн грн): 

завершено приміщень (з можливістю використання для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб), за адресою: селище Гірниче,  

вул. Лінія 10-та, буд.60 (виконано на 2,9 млн грн); 

розпочато виконання робіт з капітального ремонту частини будівлі  

КЗ "Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Фортечної районної 
у місті Кропивницькому ради, вул. Бєляєва, 72 (8251,3 тис.грн); 

в сфері нового будівництва житла (освоєно 2 584,2  тис грн): 

завершена робота з коригування проєктно-кошторисної документації по 

об’єктах: 
нове будівництво багатоквартирного житлового будинку по вул. Генерала 

Жадова м. Кропивницький, 102 мікрорайон, позиція 16 (456,75 тис.грн); 

реконструкція нежитлової будівлі з надбудовою мансардного поверху по 
вул. Євгена Чикаленка (Медвєдєва),11 (137,2 тис. грн); 

реконструкція житлової будівлі для тимчасового проживання внутнішньо 

переміщених осіб, вул. Металургів, 15, смт Нове (1,2 млн грн); 
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капітальний ремонт будівлі по вул. Віктора Чміленка, 47 (2 939,41 тис. грн); 

нове будівництво вулиці Дона Амінадо в м. Кропивницькому  

(788,5 тис.грн); 
реконструкція площі Героїв Майдану - 10,0 тис. грн. 

Завершено виконання робіт з капітального ремонту житлового будинку по 

вул. Юрія Коваленка, 5, корп. 2 (2,6 млн грн) (відновлювальні роботи). 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: 

прийнято в експлуатацію 80 квартир загальною площею 13,0 тис. м2, що 
становить 59,7 м2 загальної площі на 1,0 тис. осіб населення; 

забезпечено внесення даних до інформаційної системи містобудівного 

кадастру міста Кропивницького. 

3.6. Житлово-комунальне господарство 

У звітному періоді здійснювалась реалізація заходів Комплексної 

програми розвитку житлово-комунального господарства та безпеки 
дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки, яка затверджена 

рішенням міської ради від 02.02.2021 року № 105 (зі змінами) 

(далі - Комплексна програма).   

За 12 місяців 2023 року виконано роботи з: 
прибирання доріг від сміття та бруду за допомогою механізованих бригад; 

систематично проводилося очищення від сміття 185 урн та прибирання  

91 зупинок громадського  транспорту по вулицях міста, а також здійснювалося 
прибирання вулично-дорожньої мережі міста після зимового утримання 

(очищення дорожнього покриття від сміття, ґрунтових наносів шляхом 

підмітання вручну та за допомогою спецтехніки);    

санітарного очищення міста (систематичне вивезення сміття з  
33 контейнери з 7 контейнерних майданчиків міста); 

ліквідації локацій сміттєзвалищ (56 шт. обсягом 3958,58 тонн); 

усунення аварійної ямковості гарячим та холодним асфатобетоном, а також 
за допомогою установки для ямкового ремонту (УЯР), грейдерування (з 

підсипанням щебенем проблемних місць) дорожнього покриття по вулицях, 

провулках, тупиках, проїздах, які  не мають асфальтового покриття, інші роботи, 

пов’язані з утриманням вулично-дорожньої мережі міста; 
капітального ремонту 12 покрівель житлових будинків (у т.ч. виготовлення 

ПКД) використано кошти у розмірі 1,7 млн грн. У повному обсязі виконано 

ремонтно-будівельні роботи по покрівлі житлового будинку за адресою: вул. 
Василя Нікітіна, буд.15, корп.1, вартість яких склала 1,2 млн грн.; капітального 

ремонту (відновлювальні роботи) житлового будинку по вул. Космонавта 

Попова, буд. 24, корп. 1 - на суму 530,2 тис. грн;   

ремонту внутрішньодворових доріг по вул. О. Волохова, 9/1, по  
вул. Степана Чобану, 9, по вул. Генерала Жадова, 21, корп. 1 у повному обсязі  

на суму 3655,460 тис грн та розроблено ПКД на 1 об’єкт на загальну суму 

17,920 тис.грн. Всього витрачено коштів у сумі 3673,380 тис грн. 

ремонтну 66 ліфтів на суму - 10055,711 тис.грн, 
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експертизи (технічне діагностування) 19 пасажирських ліфтів у сумі - 

86,651 тис. грн.  
 

Забезпечено 100 %-ву готовність теплового та енергетичного 

господарства КП "Теплоенергетик" до опалювального сезону 2023/2024 року. 

Загальна сума використаних коштів на підготовку за звітний період становила 
24,8 млн грн. 

У 2023 році  по тепловому господарству міста виконано: 

поточний ремонт та ревізію 163,2 км теплових мереж (100 % виконання 

робіт); 
усунено 246 пошкоджень трубопроводів теплових мереж; 

заміну пошкоджених трубопроводів теплових мере (2,41 км); 

підготовку у повному обсязі 23 котелень; 

поточний ремонт 6 центральних теплових пунктів (100 % виконання 
робіт). 

Здійснено повірку засобів вимірювальної техніки на суму 434,0 тис.грн та 

роботи з визначення місця пошкодження силових кабелів ТЕЦ та Південно- 
Західній котельні на суму 125,0 тис.грн. 

 

Враховуючи листи-звернення від обласної ради та від департаменту 
житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу 

обласної військової адміністрації щодо виділення коштів з бюджету громади 

для ОКВП "Дніпро-Кіровоград" (далі-Підприємство), рішенням міської ради 

від 26.05.2023 року № 1620 "Про внесення змін та доповнень до рішення 
Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 "Про затвердження 

Комплексної програми розвитку житлово-комунального господарства та 

безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021 - 2025 роки" (далі - 
Рішення) було передбачено субвенцію обласному бюджету з бюджету громади 

в сумі 26,4 млн грн на реалізацію проєкту по об’єкту "Реконструкція 

каналізаційного колектору та водопровідних мереж по вул. Братиславській від 

вул. Авіаційної до вул. Миколи Левитського м. Кропивницький" по  
ОКВП "Дніпро-Кіровоград" (станом на 01.01.2024 профінансовано 100,0 %). 

Крім того, для виконання заходів з покращення фінансового стану 

Підприємства Рішенням передбачено виділення субвенції обласному бюджету 
на загальну суму 70,8 млн грн (станом на 01.01.20234 профінансовано 100 %). 

 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:  

забезпечено діяльність житлово-комунального господарства та надання 

послуг споживачам громади в умовах воєнного стану. 

 
3.7. Управління комунальною власністю 

Міською радою постійно ведеться робота з юридичного захисту об’єктів 

комунальної власності. Вживаються досудові заходи до орендарів-боржників та 

осіб, що неправомірно використовують комунальне майно, а за необхідності 
вживаються заходи судового захисту. 

Станом на 01.01.2024 року в управлінні комунальної власності міської ради 
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(надалі - Управління) обліковується 214 чинних договорів оренди нежитлових 

приміщень, будівель, споруд, в тому числі 116 договорів оренди укладені на 

платній основі, орендодавцем є міська рада. 
За 2023 рік: 

укладено 26 договорів оренди нерухомого майна, з них 12 договорів оренди 

укладено на платній основі; 
підготовлено (оголошено) 18 аукціонів, з них відбулося 12 аукціонів;  

укладено договори купівлі-продажу по 4 об’єктах комунальної власності: 

нежитлове приміщення по вул. Куроп`ятникова, 27, ціна продажу  

352,0 тис. грн, нежитлове приміщення по бульвару Студентському, 6/5, ціна 

продажу 541,8 тис. грн, нежитлове приміщення по вул. Героїв Маріуполя, 100, 

ціна продажу 1,5 млн грн, нежитлове приміщення по вул. Каденюка Леоніда 
(Пацаєва), 6, ціна продажу 354,9 тис.грн; 

оформлено та видано 128 свідоцтв про право власності на квартири  та 48 

дублікатів свідоцтв. Загальна плата послуг за 2023 рік склала 44,0 тис.грн. (план 
на 2023 рік - 27,0 тис. грн); 

проведено інвентаризацію 45 об’єктів нерухомого майна громади; 

подано до суду 6 заяви про визнання спадщини відумерлою та визнано 

судом відумерлою спадщиною 7 об’єктів; 
подано до суду в інтересах міської ради позовні заяви, зокрема 4 - про 

стягнення заборгованості з орендної плати на загальну суму 293,0 тис. грн та  

1 позовна заява - про дострокове розірвання договору оренди та зобов’язання 
повернути приміщення; 

подано 6 заяв - про видачу судового наказу про стягнення заборгованості з 

орендної плати на загальну суму 98,5 тис. грн; 

зібрано матеріали та підготовлено 27 проєктів рішень виконавчого комітету 
міської ради про списання фізично та морально застарілого майна, автомобільної  

техніки та з інших питань, та 11  проєктів рішення сесії міської ради про передачу 

з балансу на баланс майна та з інших питань. 
Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:  

перевиконання надходжень до бюджету громади: 

від приватизації комунального майна майже на 1,2 млн грн; 

від передачі в оренду нерухомого майна 1,1 млн грн. 
 

3.8.  Мобілізаційна підготовка, цивільний захист населення 

Міською радою вживаються заходи щодо надання підтримки ЗСУ і 
територіальній обороні, забезпечення мобілізаційної підготовки, цивільного 

захисту населення та правоохоронної діяльності. Надається допомога регіонам, 

постраждалим від бойових дій внаслідок воєнної агресії рф.  
У 2023 році: 

створено необхідні умови для здійснення заходів воєнного стану та 

загальної мобілізації, функціонування 33 електросирен   ручного   запуску,  
282 захисних споруд цивільного захисту, споруд подвійного призначення та 

найпростіших укриттів, 35 пунктів незламності; 

забезпечено територіальні підрозділи МВС України матеріально- 
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побутовим оснащенням, матеріально-технічним оснащенням та паливно- 

мастильними матеріалами; 
міською дружиною міста Кропивницького забезпечено охорону 

громадського порядку на території закладів охорони здоров’я, у пунктах 

незламності та у приміщенні міської ради; 

забезпечено електроживлення системи відеоспостереження міста 
Кропивницького; 

проведено агітаційну роботу серед цільових груп населення для  

забезпечення комплектування бригад у рамках проєкту "Гвардія наступу";  
надано підтримку ВПО, забезпечено заходи щодо громадського порядку та 

оборони, цивільного захисту населення в умовах воєнного стану; 

забезпечено супроводження проведення аварійно-відновлювальних робіт 

по ліквідації наслідків надзвичайної ситуації місцевого рівня; 

облаштовано зони у закладах торгівельної мережі та АЗС для зарядки 

мобільних пристроїв, де є можливість випити гарячий чай, каву тощо в умовах 

блекауту; 

придбано пальне для забезпечення роботи службових автомобілів 
поліцейських офіцерів громади, які обслуговують мікрорайон селища Нове;  

придбано службовий автомобіль спеціалізованого призначення 

обладнаного спеціальними звуковими та світловими сигнальними пристроями, 
кольорографічними схемами та написами на кузові; 

проведено поточний ремонт в адміністративній будівлі Кропивницького 

районного управління поліції ГУ Національної поліції в області; 

проведено технічне обслуговування та ремонт службового автотранспорту 
та велосипедів; 

придбано автотранспорт, комп’ютерну техніку та комплектуючі до неї, 

оргтехніку, засоби отримання даних, засоби технічного захисту інформації, 
відеообладнання, засоби зв’язку, генератори, блоки безперебійного живлення та 

спеціальних технічних засобів; 

здійснено заходи з матеріально-технічного забезпечення військової частини 

ЗСУ. 

Станом 31.12.2023 на території міста Кропивницького зареєстровано  
4 надзвичайні ситуації техногенного характеру (2 - об’єктового рівня,  

2 - місцевого рівня) та 1002 надзвичайну подію, з яких 358 пожеж. 

Відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 
міської ради з початку 2023 року забезпечено: 

проходження навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких 

пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, у 

кількості 116 особи; 
безперебійне функціонування 35 пунктів незламності на території міської 

територіальної громади; 

контроль за станом об’єктів укриття населення (сховища цивільного захисту 

та найпростіші укриття); 
моніторинг та координація обставин і дій з попередження та ліквідації 
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надзвичайних подій (ситуацій) техногенного та природного характеру на 

території міста; 

організацію та супровід інформування населення про дії під час загрози 
різних факторів небезпеки в умовах воєнного стану; 

супровід працездатності системи оповіщення на території міста. 

Міськими спеціалізованими службами прийнято участь у проведені 5-х 

штабних тренувань з органами управління та силами цивільного захисту місцевої 
ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

міста Кропивницького (09.02.2023, 30.03.2023, 27.06.2023, 29.06.2023, 27.09.2023 

та 14.12.2023). 
Проведено заняття з керівниками виконавчих органів міської ради щодо 

алгоритму дій у разі загрози або виникнення радіаційної аварії на атомній 

електростанції через військову агресію рф проти України (30.06.2023). 

У рамках реалізації проекту "Оцінка ризику та розробка проекту (технічного 
рішення) ремедіації для майданчика зберігання успадкованих радіоактивних 

матеріалів "Веселівське родовище" в Кіровоградській області", завершено 

роботи з виконання завдання даного проєкту № 9 "Розробка пакету проєктних 
документів (технічного рішення) для ремедіації майданчика "Веселівське 

родовище". 

З початку 2023 року організовано проведення 26 засідань міської комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, під час яких 
розглянуто 48 питань, що стосуються цивільного захисту, а також  2 засідання 

міської комісії з питань евакуації, на якому проведено уточнення складу органів 

з евакуації та плану евакуації населення, матеріальних і культурних цінностей в 
разі виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, 

оперативне виконання заходів з евакуації, передбачених відповідним планом на 

особливий період. 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:  

посилено контроль за станом дотримання правопорядку в громадських 

місцях; 
створено сприятливі умови для охорони та захисту територіальної   

борони міста та його населення; 

створено умови для здійснення заходів воєнного стану та загальної 
мобілізації. 

 

3.9. Розвиток інформатизації та системи електронних послуг 

У Центрі надання адміністративних послуг у форматі "Прозорий офіс" 

забезпечується якісне надання адміністративних послуг, зокрема за 2023 рік в 

електронній системі керування чергою було зареєстровано  

127296 відвідувачів. 
Відділом державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб- 

підприємців управління у сфері державної реєстрації департаменту надання 

адміністративних послуг міської ради здійснено 2523 реєстраційних дій щодо 

юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, зокрема через Єдиний портал 
державних послуг "Дія" оброблено 3474 електронні заяви у сфері державної 
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реєстрації бізнесу, видано 1073 витяг з Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

Виконано 28 судових рішень. Надано 2121 консультації щодо державної 
реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. 

Департаментом надання адміністративних послуг Кропивницької міської 

ради було зареєстровано та опрацьовано: 

2391 заяву про реєстрацію права власності на нерухоме майно ; 
1267 заяв про реєстрація іншого речового права; 

386 заяв про реєстрацію обтяження; 

Видано 1499 інформаційні довідки. 

У рамках реалізації Програми цифрового розвитку на 2022-2024 роки 
реалізовано низку заходів. 

Забезпечено технічну підтримку програмних продуктів, доступ до 

глобальної мережі Інтернет по виконавчим органам міської ради та 8 камер 

відеоспостереження по програмі "Безпечне місто". 

Забезпечено технічний супровід системи відеоспостереження  

(173 камери) та здійснюється постійний моніторинг ситуації по місту.  

Забезпечено використання єдиної інформаційної системи ЦНАП 
"Прозорий офіс" міської ради при роботі із заявниками на отримання житлових 

субсидій, допомог та пільг, яка пришвидшує та покращує якість 

обслуговування заявників, надає можливість аналізувати статистичні дані, 

контролювати строки надання адміністративних послуг. 
Забезпечено використання закладами охорони здоров’я міста медичної 

інформаційної системи "Медстар" в межах взаємодії функціонування системи 

eHealth для реалізації робочих процесів закладів охорони здоров'я. 
Використання населенням міста електронних сервісів та інструментів, а саме: 

електронна медична картка, електронний лікарняний, ковідний сертифікат, 

електронне направлення, електронний рецепт, онлайн-запис до лікаря, 

електронна медична картка спрощує процес отримання медичної допомоги. 
З метою проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи для 

внутрішньо переміщених осіб на головній сторінці офіційного сайту міської 

ради функціонують розділи "Переселенцям", який містить 13 рубрик з 
корисною інформацією, та "Корисне під час війни", який містить 13 рубрик з 

рекомендаціями для населення під час воєнного стану. Дані розділи та їх 

підрозділи постійно та оперативно оновлюються у разі необхідності. 

У підвідомчих закладах культури і туризму міської ради постійно 

проводяться просвітницькі та практичні заходи у різних формах серед різних 

верств населення щодо використання інтернету. 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:  
Забезпечено надходження до бюджету громади: 

адміністративного збору – 831,8 тис. грн; 

за зміну місця проживання особи – 441,4 тис.грн4 
за витяг з реєстру в рамках Меморандуму про співпрацю з Відділенням 



Виконання Програми ЕСР за 2023 рік 

 

 

нотаріальної палати в Кіровоградській області – 424,1 тис грн; 

за витяги в рамках угоди про співпрацю з ТОВ "Екостайл" - 30,0 тис. грн. 
 

Ціль 4. Поліпшення екології 

4.1. Охорона довкілля 

На реалізацію заходів з охорони і раціонального використання природних 

рослинних ресурсів та озеленення міста Кропивницького станом на 31.12.2023 з 
міського бюджету використано 1052,65  тис. грн. 

Протягом 2023 року: 

розглянуто 25 звернення та повідомлень в засобах масової інформації 

суб'єктами господарювання міста про намір отримати дозвіл про викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами; 

розглянуто 831 звернень фізичних та юридичних осіб; 

здійснено 20 виїзних засідань щодо обстеження зелених насаджень, 
складено 170 актів обстеження зелених насаджень, які підлягають видаленню; 

відповідно до звернень виконано комплекс робіт по видаленню  

29 аварійного дерева на території громади; 

висаджено кущів та дерев у кількості 301 одиниці. 
З метою здійснення контролю за додержанням природоохоронного 

законодавства проводиться робота з підприємствами, установами та 

організаціями щодо виконання природоохоронних заходів на зменшення 
негативного впливу на довкілля та забезпечення стабільності екологічної 

ситуації. 

У громаді забезпечено надання населенню послуг зі збирання побутових 

відходів ТОВ "ЕКОСТАЙЛ". Для забезпечення роздільного збирання 
використовувалося 304 спеціалізовані контейнери в освітніх закладах міста. 

З метою переробки твердих побутових відходів у м. Кропивницькому на 

території сміттєзвалища забезпечено функціонування: 
мобільного сортувального комплексу С-50;  

комплексної інженерної споруди з системою збору біогазу для виробництва 

електроенергії. Вироблена електроенергія надходить в енергосистему України за 

"зеленим" тарифом. 
ОКВП "Дніпро-Кіровоград": 

продовжує співпрацю зі Світовим банком у рамках "Другого проєкту 

розвитку міської інфраструктури" по реалізації  проєктів, у т.ч. з реконструкції 

каналізаційних очисних споруд м. Кропивницького, за рахунок коштів 
Міжнародного банку реконструкції та розвитку; 

заплановане будівництво водогону, який з'єднає смт Нове і Кропивницький 

новим водогоном, в рамках гуманітарного та приватного партнерства (20 млн грн 
на реалізацію проєкту виділяє UNICEF на придбання на труб та іншого 

устаткування). 

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань 

забезпечено охорону навколишнього природнього середовища міста та 

екологічно безпечне життя населення громади. 
 


	ІНФОРМАЦІЯ
	на 2022 і 2023 роки (із змінами) за 2023 рік
	ІІ. Стан виконання основних завдань Програми
	Ціль 1. Конкурентоспроможна економіка
	Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:
	Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань: (1)
	Завдяки заходам, впровадженим за механізмом енергосервісу протягом  2023 року у будівлях бюджетної сфери зекономлено 2 831,6 Гкал та 138 150 кВт*год (з початку дії договорів енергосервісу: 11 847,7 Гкал та  215 450 кВт*год).
	Інвестиційна діяльність, міжнародна технічна допомога
	У 2023 році Кропивницька міська рада залучила 1,1 млн грн грантових коштів в рамках Програми міжнародної допомоги "EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП" (GIZ) по проєкту "Створення центру підтримки підприємництва "BusinessKro...
	З метою створення сприятливих для залучення внутрішніх та іноземних інвестицій міською радою проведено ряд зустрічей:
	20 березня 2023 року - зустріч з делегацією Проєкту USAID "Демократичне врядування у Східній Україні" (DG East), під час якої обговорювалося питання щодо можливостей підтримки розвитку міста з боку DG East, технічної підтримки діяльності ЦНАПу, департ...
	27 березня 2023 року - з делегацією Швейцарського Червоного Хреста.  В ході зустрічі обговорювалося питання можливостей будівництва житла та надання гуманітарної допомоги для внутрішньо переміщених осіб;
	29 березня 2023 року - з представниками Консультативної місії ЄС з питань реформування сектору цивільної безпеки в Україні. В ході зустрічі обговорювалося питання щодо шляхів розвитку довірчих відносин між поліцією та громадою, можливості надання пред...
	04 травня 2023 року з метою розгортання українсько-французьких відносин на регіональному рівні, відбулась зустріч керівництва міської ради з Надзвичайним і Повноважним Послом Франції в Україні паном Етьєном де Понсеном та радником з політичних питань ...
	31 травня 2023 року керівництво міської ради взяло участь у зустрічі з представниками компанії  HFR Ingenieure GmbH з презентацією потенційних для інвестування об’єктів відновлення Кіровоградської області;
	28 липня 2023 року представники Консультативної місії ЄС з питання реформування сектору цивільної безпеки зустрілися з жителями селища Нове.   У діалозі взяли участь представники делегації: радник з питань належного врядування Мартинес Тол (Латвія), р...
	21 липня 2023 року Національним агентством з питань запобігання корупції за підтримки Програми "U-LEAD з Європою" проведено форум доброчесних громад. Кропивницький на форумі представляв секретар міської ради Олег Колюка. Форум був присвячений засадам ...
	21-22 вересня 2023 року у м. Київ проходив Регіональний економічний форум за підтримки Кабінету Міністрів України, Міністерства економіки України та програми Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) "Конкурентоспроможна економіка України". Учасни...
	20 листопада 2023 року з метою зміцнення та розширення співпраці українсько-німецького партнерства, делегація міської ради під головуванням  заступника міського голови Олександра Мосіна взяла участь у VI німецько-українській конференції муніципальних ...
	З метою залучення технічної допомоги міжнародних донорів Кропивницькою міською радою направлено проєктні пропозиції:
	до Програми USAID "Конкурентоспроможна економіка України" Кропивницькою міською радою спільно з ГО "Агенція креативних ідей" на реалізацію проєкту "Школа експортерів для суб’єктів МСП Кропивницької громади";
	на участь у проєкті "Довіра через партисипацію: інформування та підвищення спроможності громад", який здійснюється за підтримки Проєкту USAID "Демократичне врядування у Східній Україні" (DG East);
	до компанії Blue Yellow Consulting, LLC  на участь у конкурсі  повоєнного відновлення та розвитку територіальних громад України в рамках грантових програм Республіка Корея, а саме: "Розробка Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної гром...
	Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України:
	1) документи по об’єктах Кропивницької міської територіальної громади для участі у другому конкурсному відборі проєктів, фінансування яких може здійснюватися за рахунок відповідної субвенції у рамках Фінансової угоди між Україною та Європейським інвес...
	2) проєкт "Капітальний ремонт приміщень КНП "Територіальне стоматологічне об'єднання" Кропивницької міської ради на участь у відборі проєктів, які фінансуються в межах Програми з відновлення України;
	Кіровоградській обласній військовій адміністрації:
	1) перелік проєктів для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктування, відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування, ремонт об’єктів будівництва громадського призначення, соціальної сфери, культурної ...
	2) пропозиції щодо фінансування проєктів за рахунок коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії (лист від 31.08.2023 № 5688/12);
	3) перелік проєктів Кропивницької міської територіальної громади, що подані Мінрегіону України для участі у конкурсному відборі проєктів, фінансування яких може здійснюватись за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам  на реалізацію п...
	У 2023 році за рахунок коштів  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктування, відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування, ремонт об’єктів будівництва громадського призначення, соціальної сфери, культурної спадщини, житлово...
	№ 40301 за адресою вул. Героїв Рятувальників, 2, м. Кропивницький;
	№ 40275 за адресою: вул. Героїв України, 6/13, в м. Кропивницький.
	Корисна інформація для потенційних інвесторів постійно оновлюється на платформі "Діловий Кропивницький онлайн" (BusinessKrop-online) та інвестиційному порталі міста Кропивницького KropInvest, де розміщені інвестиційні проєкти, муніципальні проєкти, ін...
	До відома суб’єктів господарювання та виконавчим органам Кропивницької територіальної громади постійно доводиться інформація про потенційних інвесторів, які пропонують участь у грантах, конкурсах, програмах, міжнародних та міжрегіональних виставково-я...
	Актуалізовано перелік інвестиційних об'єктів інвестування (типу "Greenfield", "Brownfield"), які включені до інвестиційного паспорту громади. Інформація розміщена також на офіційному сайті міської ради у рубриці "Інвестиційна діяльність".
	Заходи про стан виконання програми формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу Кіровоградської області на 2022-2024 роки по Кропивницькій громаді щокварталу направляються облдержадміністрації (листи від 28.03.2023 № 414/21д,  03.07.20...
	11-13 вересня 2023 року делегація представників Кропивницької міської територіальної громади здійснила офіційний візит до міста Крефельд (Німеччина) з метою налагодження партнерських відносин між містом Кропивницьким та  містами Крефельд і Венло (Ніде...
	Обговорювалося питання про потребу в допомозі, яка може бути надана нашому місту в оснащенні інклюзивних ресурсних центрів, сховищ у школах та дитячих садочках, внутрішньо переміщеним особам, які проживають у  м. Кропивницькому.
	За результатами візиту підписано договір про партнерство між Кропивницьким, Крефельдом та Венло, напрацьовані заходи щодо подальшої співпраці, від громади німецького міста-партнера Крефельд отримано  10 сучасних ноутбуків для нового лінгафонного кабін...
	22.03.2023 керівництвом міської ради  організовано онлайн-зустріч з представниками міста Крефельд (Німеччина). У результаті прийнято рішення міської ради від 04.05.2023 № 1523 "Про встановлення партнерських відносин між Кропивницькою міською територіа...
	27 березня 2023 року у Кіровоградській регіональній торгово-промисловій палаті відбувся воркшоп "Експортне фінансування: доступні можливості та перспективи розвитку", за участі представників "Експертно-кредитного агентства", керівництва міської ради, ...
	З метою вирішення гуманітарних потреб та поліпшення умов проживання внутрішньо переміщених осіб на території громади здійснюється співпраця з міжнародними фондами та організаціями:
	Міжнародною організацією з міграції (МОМ) в Україні;
	Fundacia Miedzynarodowy Ruch Latajacych plecaczkow/Flaying Bag (Фундація "Міжнародний рух");
	відокремленим підрозділом іноземної неурядової організації "Save the Children in Ukraine ";
	Європейською компанією MOVE to HEALTH (Рух до здоров'я);
	Міжнародним комітетом Червоного Хреста;
	Міжнародною організацією Médecins Sans Frontières (Лікарі без кордонів);
	Представництвом Юнісеф в Україні в рамках програми "Вода і стале середовище";
	Агентством США з міжнародного розвитку USAID в рамках програми "Енергетична безпека";
	Благодійним фондом "Безпечне майбутнє";
	"Міжнародним благодійним фондом "Янгол життя" передано для потреб КНП "Міська лікарня швидкої медичної допомоги";
	Службою швидкої допомоги в м. Вроцлав, Республіка Польща;
	FOUNDATION ACENDUN  м. Рига, Латвія;
	компанією Tetra Tech ES, Inc, яка є виконавцем Проєкту енергетичної безпеки, що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку "USAID";
	представництвом ЮНІСЕФ в Україні;
	благодійним фондом "Безпечне майбутнє" у партнерстві з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ), за фінансової підтримки Бюро гуманітарної допомоги USAID (BHA), уряду Німеччини через німецький державний банк розвитку KfW та уряду Японії в місті організовано тренін...
	Вищезазначеними організаціями надані медикаменти, медичне обладнання, дезінфікуючі засоби, стетоскопи, брошури, плакати, USB накопичувачі, 92 ємності для води на 1,0 тис. л, 4 електрогенератори, 20 (дизельних, бензинових генераторів), 5 пересувних мод...
	У липні – серпні 2023 року:
	1) Міжнародною організацією з міграції (МОМ) передано КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1, № 2 м. Кропивницького" інституційні гігієнічні набори;
	2) Благодійною організацією "Лікарі без кордонів Іспанія" передано для потреб
	3) КНП "Міська лікарня швидкої медичної допомоги" лікарські засоби та медичні вироби, а для КНП "Міський пологовий будинок з функціями перинатального центру ІІ рівня" Кропивницької міської ради" медикаменти, засоби контрацепції та обладнання для прове...
	4) ТОВ "Нутриція Україна" передано для потреб КНП "Міський пологовий будинок з функціями перинатального центру ІІ рівня" Кропивницької міської ради" дитяче харчування.
	Виконавчими органами міської ради здійснювалась реалізація проєктів:
	1) капітальний ремонт закладів охорони здоров'я: приміщення  КНП "Центральна міська лікарня", вул. Салгані піски, 14 (виконано на суму  42,2 млн грн);
	2) реконструкція операційного блоку КЗ "Кіровоградська міська лікарня швидкої медичної допомоги", вул. Короленка, 56 (виконання будівельних робіт на суму майже 18,0 млн грн);
	3) завершена робота з коригування проєктно-кошторисної документації по 6 об’єктах:
	реконструкція будівлі КНП "Дитяча міська лікарня" Кропивницької міської ради", вул. Шевченка, 36 (виконано ПКД на 1,8 млн грн);
	капітальний ремонт харчоблоку КНП "Центральна міська лікарня" Кропивницької міської ради, вул. Салганні піски, 14 (250,0 тис. грн);
	нове будівництво відділення  комп’ютерної  томографії КНП  "Центральна міська лікарня  Кропивницької міської ради, вул. Салганні піски, 14  (180,0 тис. грн);
	нове будівництво багатоквартирного житлового будинку по вул. Генерала Жадова м. Кропивницький, 102 мікрорайон, позиція 16 (456,75 тис.грн);
	реконструкція нежитлової будівлі з надбудовою  мансардного поверху по вул. Євгена Чикаленка (Медвєдєва),11 (137,2 тис. грн);
	реконструкція житлової будівлі для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, вул. Металургів, 15, смт Нове (1,2  млн грн);
	нове будівництво вулиці Дона Амінадо в м. Кропивницькому  (788,5 тис.грн);
	реконструкція площі Героїв Майдану - 10,0 тис. грн.
	Завершено виконання робіт з капітального ремонту:
	приміщення поліклінічного відділення №3, вул. Металургів, 25-а (виконано на суму 8,9 млн грн);
	приміщень (з можливістю використання для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб), за адресою: селище Гірниче, вул. Лінія 10-та, буд.60 (виконано на 2,9 млн грн) (відновлювальні роботи), житлового будинку по вул. Юрія Коваленка, 5, корп. 2 ...
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